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VENTE XXe, DESIGN 

& CONTEMPORAIN 

POMPON, GUYOT, ORLINSKI & LALANNE 



AU PROGRAMME:
100 bijoux &  montres
30 verreries
40 bronzes

et aussi ...
Sculptures, Tableaux,
Art Nouveau, Art DécoArt Nouveau, Art Déco
Design seventies
Mobilier de marine ...

Des grands noms, LALANNE,
CÉSAR, GALLÉ, ZAMOYSKI,
BECQUEREL, GUYOT, VOLTI ...

Les dimensions sont 
données dans le sens suivant : 

H x L x P cm ou H x L cm
Diam : Diamètre

Pb : Poids brut
grs : grammes
Tdd : Tour de doigtTdd : Tour de doigt

Informations :

Vente en LIVE sur Drouot Digital, Invaluable et Auction.
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Vente du 6 novembre 2022
Commissaire-priseur : 
P. Thonier
Gérant : P. Denoyelle
N° Agrément : 2010-743

EXCEPTIONNELLE COLLECTION DE VERRERIES HISTORIQUES
LEGRAS, LOETZ, DAUM, FRÈRES APPERT, ÉPOQUE ROMAINE, GALLÉ, DELATTE

LIGNE DU HAUT LOTS N°: 117, 114, 140, 100, 99, 109, 113
LIGNE DU BAS LOTS N°: 116, 118, 106, 110, 115, 108



LOT 331

8 000 / 
12 000 € José-Maria DAVID (1944-2015)

“LA TRÊVE DE LA SOIF”
 
 

ZOOM SUR ... LOT 198
30 000 - 40 000 €

Grande table basse,
Bronze argenté et doré,
Plateau en verre

Signé, daté 2008 et titré sur une plaque
Dim: 59 x 200 x 100 cm

Au-delà d'un meuble, cette table est 
avant tout une œuvre invitant au calme 
et au voyage au milieu des seigneurs de 
la savane réunis autour d'une oasis à 
partager.
L'artiste démontre une nouvelle fois sa L'artiste démontre une nouvelle fois sa 
capacité à saisir ces nobles animaux en 
trois dimensions dans un environnement 
végétal luxuriant.



LOT 196
90 000 - 100 000€

LOT 178
20 000 - 30 000 €

César Baldaccini dit CÉSAR (1921-1998)
Bronze “SCULPTURE PLATE”,  
à patine dorée et poli

Signé, N°3/8 , cachet du fondeur Valsuani
Dim: 63,5 x 38 x 15 cm

Paul Howard MANSHIP (1885-1966)
“LA GRUE COURONNÉE”

Bronze à patine noire nuancée 
Signé, daté, numéroté  

H: 105,5 cm

François-Xavier LALANNE (1927-2008)
Sculpture “LA CARPE”
Résine à patine dorée
Monogrammée, cachet "Lalanne", cachet 
d'éditeur "Artcurial" 
Numérotée 222/250 
Dim: 56,5 x 30 x 11,5 cmDim: 56,5 x 30 x 11,5 cm

LOT 200
40 000 - 50 000 €



COLLECTION DE BOUCHONS 
DE RADIATEURS ART DÉCODécors en marqueterie de verre, vers 1900

Signature verticale japonisante “Gallé”
H: 14,5 cm
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Émile GALLÉ (1846-1904)
VASE “CYCLAMEN”

Technique mixte peinte
Signé deux fois, numéroté et daté 95
Dim: 82 x 34 x 21 cm

Signé, justifié “HC2” 
Cachet du fondeur VALSUANI
Dim: 27 x 24 x 17,5 cm
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Robert COMBAS (né en 1957)
Sculpture “NU EN COUPLE”

CÉSAR (1921-1998)
BRONZE “ÉCHASSIER” 

Avec étiquette d’origine
Dim:  22 x 26,5 x 10,5 cm
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Frères APPERT (XIXe)
VASE POUR
“L’ESCALIER DE CRISTAL”

Anneau pavé de diamants 1,80 cts env. qualité G/VS
Émeraude avec certifciat de gemmologie 
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BAGUE EN OR BLANC
ÉMERAUDE COLOMBIENNE
9,31 CTS

Bronze, signé, cachet de fondeur C.Valsuani
48 x 19 x 15 cm (hors socle en bois)
Certificat d’expert 
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August ZAMOYSKI
(1893-1970) “TANGO”

Avec certificat de gemmologie
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BAGUE EN OR BLANC,
RUBIS NATUREL BIRMAN
7,48 CTS, NON CHAUFFÉ

Bronze et/ou métal argenté
Casimir BRAU, Gaston BROQUET, LE VERRIER.  



 Vente du 06/11/2022

1 Collier en PERLES DE CULTURES NATURELLES. Diamètre moyen 
de chaque perle : 7 - 7,5 mm. Longueur de 42 cm 
Fermoir en argent (un nœud entre chaque perle)

90/120 €

2 Bracelet en PERLES DE CULTURE NATURELLES. Diamètre moyen 
de chaque perle : 7 - 7,5 mm. 
Montées sur élastique (s'adapte à tous les poignets)

30/40 €

3 Bracelet 4 rangs en PERLES DE CULTURE NATURELLES. Diamètre 
moyen de chaque perle : 6 mm. 
Montées sur élastique et agrémentées de motifs en argent (s'adapte à 
tous les poignets)

60/80 €

4 Sautoir en PERLES DE CULTURE NATURELLES. Diamètre moyen de 
chaque perle : 7 - 7,5 mm. Longueur de 1,20 mètre (un nœud entre 
chaque perle).

200/250 €

5 Très joli et important collier en PERLES DE CULTURE NATURELLES. 
Diamètre moyen de chaque perle : 9,5 mm. Longueur : 42 cm 
Fermoir en argent. Un nœud entre chaque perle.

200/250 €
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6 Pendentif PERLE DE CULTURE NATURELLE. Diamètre de la perle 
environ : 11 mm environ sur sa chaîne argent
La perle est mobile sur sa chaîne.

60/80 €

7 Paire de boucles d'oreilles en PERLES DE CULTURE NATURELLES 
de forme "Bouton". Diamètre de chaque perle : environ 9 mm 
Monture en argent - Système "Dormeuses"

50/70 €

8 Paire de boucles d'oreilles en PERLES DE CULTURE NATURELLES, 
forme "bouton" pour plus de confort à l'oreille. Diamètre de chaque 
perle : 9 mm 
Monture argent

45/60 €

9 Bracelet 4 rangs en PERLES DE CULTURE NATURELLES. Couleur 
Saumon. Diamètre moyen de chaque Perle : 6 mm. 
Montées sur élastique et agrémentées de motifs en argent (s'adapte à 
tous les poignets).

60/80 €

10 Très joli et important Collier EN PERLES DE CULTURE NATURELLES 
de forme Olive; diamètre moyen: 9,5 mm. Longueur : 42 cm 
Fermoir en argent. Un nœud entre chaque perle.

90/120 €

11 Sautoir très original en PERLES DE CULTURE NATURELLES. Forme 
Baroque d'une longueur de 1,20 mètre. Un nœud entre chaque perle.

220/250 €
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12 Bague en OR JAUNE "Rayonnante" ornée d'une PERLE DE 
CULTURE de 7 mm de diamètre. Poids d'Or 18K : 2,5 grammes.
TDD 52 ajustable par mise à mesure.

110/140 €

13 Pendentif bicolore en OR BLANC et OR ROSE centré d'un DIAMANT 
plat facetté de couleur NATURELLE pesant 0,80 CARAT environ dans 
un entourage de 28 DIAMANTS blancs. 
Avec sa chaîne. 
Poids d'Or 18K: 2,35 grammes

2000/2200 €

14 Bague Joaillerie en OR BLANC et PLATINE centrée en clos d'une très 
jolie et IMPORTANTE ÉMERAUDE OVALE, probablement Colombie 
de TRÈS BELLE COULEUR pesant 10 CARATS environ dans son 
entourage de 19 DIAMANTS pour 2 CARATS environ. Qualité G/VS. 
Poids d'Or 18K : 14,78 grammes
Poids de Platine 3,78 grammes
Très belle monture "POMPADOUR".

10000/12000 €

15 Bague en OR BLANC sertie d'un important SAPHIR probablement 
Ceylan de belle couleur: Poids : 17 CARATS environ. Anneau 
rehaussé par 2 DIAMANTS taille BRILLANT rond et moderne pour 
0,80 CARAT environ. Qualité G/VS (Blanc Extra) 
Poids d'Or 18 K : 16,46 grammes.

8900/9200 €

16 Pendentif en OR BLANC de forme goutte sur sa double chaîne pavée 
de DIAMANTS ronds taille Brillant pour 1,00 CARATenviron de très 
belle brillance et de qualité G/VS (Blanc Extra)
Poids d'Or 18K : 5,66 grammes

1100/1400 €

17 Très belle paire de boutons d'oreilles sertie de 2 RUBIS taille ronde, 
BIRMANS, pour 1,50 CARAT environ au total. 
Fermeture par système de sécurité ALPA. 
Poids d'Or 18K :  1,31 gramme.

1200/1400 €
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18 Bague en OR BLANC forme Chevalière sertie en son centre en serti 
invisible de 9 DIAMANTS taille "Princesses". Qualité G/VS (Blanc 
Extra). Serti mystérieux. Poids : 1 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K: 10,50 grammes.

2700/3000 €

19 Bague Joaillerie en OR BLANC soutenant une SUPERBE RUBELITE 
taille OVALE pesant 5,50 CARATS environ. Couleur 
EXCEPTIONELLE. Monture rehaussée de DIAMANTS taille BRILLANT 
et taille BAGUETTES pour 1,30 CARAT environ de Qualité BLANC 
EXTRA VS
Poids d'Or 18K : 12 grammes

4800/5200 €

20 Alliance en serti "Rail" en OR JAUNE sertie de DIAMANTS taille 
baguettes pour environ : 1,60 CARAT. Qualité G/VS (Blanc Extra). 
Poids d'Or 18 K : 5,58 grammes. 
Cette alliance est NEUVE

2600/2800 €

21 Pendentif en OR JAUNE centré en clos d'un SAPHIR RPC (Rectangle 
à pans coupés) pesant : 1 CARAT environ dans un entourage de 
DIAMANTS ronds taille BRILLANT en serti 'Rail" et de bonne qualité 
pour 0,50 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K :  4,77 grammes.

850/1000 €

22 Très belle paire de boucles d'oreilles façon Créoles entièrement serties 
de 140 DIAMANTS pour 1,20 CARAT environ au total en qualité G/VS 
(Blanc Extra)
Poids d'Or 18 K :  2,76 grammes. SUPERBE AU PORTÉ

1600/1800 €

23 Bague OR BLANC double anneau sertie de 32 diamants baguettes 
G/VS pour 1 c. env. soutenant un saphir Ceylan ovale de très belle 
couleur pour 2 c. env.
 Or 5,40 g.

2600/2800 €
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24 Très jolie paire de clous d'oreilles en OR BLANC ornée de 2 TRÈS 
BEAUX SAPHIRS ROSES Ceylan pour 2 CARATS au total environ. 
Fermeture par système  Alpa. 
Poids d'Or 18K : 1,39 grammes.

1400/1600 €

25 Très beau et très rare collier en RUBIS, monté en chute, pesant 65 
CARATS environ. 
Fermoir en Or 18K, poids : 0,35 gramme.

1350/1500 €

26 Bague OR BLANC de forme octogonale ornée en clos d'un SAPHIR 
rond NATUREL Ceylan NON CHAUFFÉ pour 1,74 CARAT. monture 
pavée de DIAMANTS pour 1 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K :  7,14 grammes. 
La pierre est accompagnée de son certificat de gemmologie SVD 
n°12207 attestant l'absence de toute modification thermique. Origine 
CEYLAN.
Dimensions de la pierre (7,50 x 7,50 x 3,60 mm)

4400/4800 €

27 Bague Joaillerie en OR BLANC à entourage de 7 importants 
DIAMANTS tailles navettes pour 1,80 CARAT environ en qualité  G/VS 
(Blanc Extra), mettant en valeur un SAPHIR TAILLE POIRE NATUREL 
de couleur exceptionnelle (bleu très profond et lumineux) pour 2,64 
CARATS. 
Poids d'Or 18K : 4 grammes. 
Le SAPHIR est accompagné de son certificat de gemmologie TGL n° 
22070369;
Dimensions de la pierre ( 11,81 x 9,48 x 2,97 mm ) .

7700/8000 €

28 Très jolie bague en OR BLANC centrée d'un SAPHIR DE CEYLAN 
NATUREL de très BELLE COULEUR au bleu très profond. Poids du 
SAPHIR : 2,47 CARATS.
Entourage de DIAMANTS tailles NAVETTES. Poids des DIAMANTS : 2 
CARATS environ de Qualité G/VS. 
Le SAPHIR est accompagné de son certificat de gemmologie TGL 
22070375. 
Dimensions du SAPHIR : 8,98 x 6,98 x 4,40 mm.
Or 5,28 grs

6900/7200 €

29 Jolie petite bague en OR JAUNE anneau stylisé centrée d'une PERLE 
DE CULTURE, Diamètre environ 5mm. 
Poids d'Or 18K : 2,50 grammes.

200/250 €
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30 Paire de boucles d'oreilles en OR JAUNE légèrement pendantes 
serties de DIAMANTS de belle qualité. 
Poids d'Or 18K : 5,65 grammes

440/480 €

31 Magnifique bague en OR BLANC, type "Jonc Plat", sertie en son 
centre de 9 DIAMANTS taille PRINCESSE épaulés sur l'anneau de 
DIAMANTS tailles RONDES et tailles BAGUETTES pour 2 CARATS 
environ de Très belle Qualité G/VS (Blanc Extra). 
Poids d'Or 18K : 9,10 grammes.

4700/5000 €

32 Bague anneau ajourée en OR JAUNE sertie en losanges de 7 
SAPHIRS DE BELLES COULEURS bordés de 2 lignes serties de 16 
DIAMANTS. 
Poids d'Or 18K : 4,45 grammes.

660/700 €

33 Solitaire OR JAUNE anneau croisé serti 6 griffes d'un DIAMANT taille 
BRILLANT moderne. Poids du DIAMANT environ 0.10 CARAT. 
Poids d'Or 18K : 2,50 grammes.

390/420 €

34 Bague en OR JAUNE. forme moderne centrée d'un RUBIS OVALE 
TRÈS BELLE COULEUR, l'anneau est serti de 8 DIAMANTS. 
Poids d'Or 18K : 4,50 grammes. 
TDD 53 très modifiable.

430/450 €

35 Pendentif en OR BLANC représentant des navettes serties de 
DIAMANTS RONDS taille brillant moderne de belle qualité pour: 0,70 
CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 3,60 grammes

700/900 €
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36 Bague "Vous et Moi" en OR BLANC, ornée par 2 RUBIS RONDS 
NATURELS BIRMAN au rouge intense pesant : 1,37 CARAT et 1,77 
CARAT soutenus par 1 vague de 6 DIAMANTS pesant 0,50 CARAT 
environ et  de Qualité G/VS. 
Poids d'Or 18K : 5,24 grammes. 
Les RUBIS sont accompagnés de leur certificat SVD n° 13088 
attestant de leur origine Birmanie - Dimensions des deux RUBIS (7,20 
x 7,20 x 3,10 mm) et ( 7,10 x 7,10 x 4,00 mm)

2900/3200 €

37 Paire de boucles d'oreilles en OR BLANC serties 4 griffes de deux 
RUBIS RONDS NATURELS BIRMANS pesant au total : 2,12 CARATS 
au rouge très prononcé  
Les pierres sont accompagnées de leur certificat de gemmologie SVD 
13073. 
Or 2,23 g. 
Dimensions des RUBIS (5,5 x 5,6 x 3,6 et 5,6 x 5,7 x 4,1 mm) Le 
certificat atteste l'origine BIRMANIE

4700/5000 €

38 Bague en OR JAUNE TOURNANTE "Façon PIAGET" sertie de 6 
DIAMANTS RONDS taille BRILLANT. Qualité Blanc Extra - G/VS. 
Poids d'Or 18K : 6,85 grammes. 
TDD 54 (Aucune mise à mesure possible).

490/520 €

39 Ravissante bague type Jonc Anglais en OR BLANC sertie d'un 
DIAMANT taille BRILLANT de 0,10 CARAT environ de belle qualité. 
Poids d'Or 18K : 1,77 gramme. 
TDD 50 légèrement modifiable.

190/220 €

40 Ravissant bracelet en OR BLANC serti de 7 SAPHIRS CEYLAN de 
couleur NATURELLE : jaune, vert, bleu et rose pour 14 CARATS 
environ intercalés sur une double chaine de 12 DIAMANTS en serti 
clos.
Poids d'Or 18K : 8,90 grammes.

2900/3200 €

41 Pendentif en OR BLANC sur sa chaîne orné d'une PERLE DE 
CULTURE NATURELLE de Tahiti aux reflets Verts. Diamètre : 10 mm. 
Lustre et régularité parfait, sertie entre deux sphères de 36 DIAMANTS.
Poids d' Or 18K : 4,10 grammes.

1100/1400 €
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42 D' une collection privée, ce bracelet bicolore en OR BLANC et OR 
ROSE centré d'un DIAMANT plat et facetté de couleur NATURELLE 
pesant 0,70 CARATS environ dans un entourage de 29 DIAMANTS 
blancs.
Poids d'Or 18K : 2,38 grammes.

2000/2500 €

43 Pendentif bicolore en OR BLANC et OR ROSE centré d'un DIAMANT 
plat facetté de couleur NATURELLE pesant 1 CARAT environ dans un 
entourage de 31 DIAMANTS blancs. Avec sa chaîne. 
Poids d'Or 18K: 2,36 grammes

1600/1800 €

44 Bracelet ouvrant original en OR JAUNE mat à 3 motifs différents. 
Chaque motif est composé de DIAMANTS plats et cabochons de 
couleurs NATURELLES pesant 10 CARATS environ, rehaussés par 
159 DIAMANTS de COULEURS NATURELLES différentes. 
Poids d'Or 18K : 10,89 grammes. 
Fermoir à Cliquet et Huit de Sécurité.

4900/5200 €

45 Pendentif forme poire en OR BLANC serti alvéolé de 20 DIAMANTS 
JAUNES et ORANGES de couleurs NATURELLES de forme ovales, 
coussins, ronds et poires pesant ensemble 2 CARATS environ.
Poids d'Or 18K : 7,74 grammes.

3500/3800 €

46 Pendentif en OR JAUNE orné d'un DIAMANT taille carrée et d' un 
DIAMANT taille goutte facetté pesant 2,80 CARATS environ de couleur 
NATURELLE dans un entourage de DIAMANTS de couleur pour 0,25 
CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 4,05 grammes.

2600/2800 €

47 Importante bague "Vous et Moi" en OR BLANC sertie alvéolée de 34 
DIAMANTS JAUNES, VERTS et ORANGES de couleurs 
NATURELLES de forme ovales, coussins et poires pesant ensemble 4 
CARATS environ. 
Poids d'Or 18K : 18,12 grammes.

8500/8800 €
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48 Importante bague joaillerie forme "Jupe" en OR BLANC soutenant un 
RUBIS NATUREL BIRMAN taille ovale pesant : 6,11 CARATS dans un 
entourage de DIAMANTS TAILLE BRILLANT et de DIAMANTS TAILLE 
BAGUETTE pour 3 CARATS environ de belle qualité. 
Poids d'Or 18K :  12,02 grammes. 
La pierre est accompagnée de son certificat de gemmologie SVD 
14242 attestant de son origine BIRMANIE. Dimension du RUBIS : 
11,86 x 9,32 x 6,01 mm.

8700/9000 €

49 Bague en OR BLANC triple anneau sertie en son centre de 9 
DIAMANTS taille PRINCESSE en serti mystérieux, anneaux rehaussés 
de DIAMANTS taille BRILLANT et de DIAMANTS taille PRINCESSE 
pour 1,80 CARAT environ en Qualité G/VS - 
Poids d'Or 18K : 8,54 grammes.

4200/4500 €

50 Pendentif en OR BLANC centré d'un RARE SAPHIR ROSE NATUREL 
taille "TROÏDIA" de belle couleur éclatante pesant 1,03 CARAT. 
Monture rehaussée d'importants DIAMANTS EXTRA BLANC-VS 
(G/VS) pour 1,20 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 5,90 grammes. 
Le SAPHIR est acompagné de son certificat de gemmologie SVD 
14225

2500/2800 €

51 Joli pendentif en OR BLANC de forme ovale, monture et bélière serties 
de 86 DIAMANTS de qualité G/VS pour 1 CARATenviron soutenant 
une OPALE taille OVALE CABOCHON probablement australienne 
d'une irisation EXCEPTIONNELLE pesant 6 CARATS environ. 
Poids d'Or 18K : 8,31 grammes.

3000/3200 €

52 Joli pendentif en OR JAUNE serti en clos d'un CAMÉE à profil de 
femme. Bel Entourage. 
Poids Brut dont Or 18K : 2,25 grammes.

180/200 €

53 Pendentif cœur très surprenant serti de 8 diamants princes en serti 
invisible qualité G VS pour 0,65 c. env. 
Or 3,79 g

1800/2000 €
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54 Bague OR BLANC centrée d'un rubis ovale NATUREL BIRMAN au 
rouge profond pesant 4,05 c, monture moderne et stylisée sertie par 
188 diamants pour 2,20 c env qualité extra blanc vs. Or 4,95 g. 
Le rubis est accompagné de son certificat de gemmologie SVD 14141 
attestant de son origine Birmanie.
Dimensions de la pierre (9,75 x 8,77 x 3,41mm )

5500/5800 €

55 Sautoir très original en PERLES DE CULTURE NATURELLES 
MULTICOLORES de forme baroque. Longueur : 1,20 mètre. 
Un nœud entre chaque Perle.

220/250 €

56 Exceptionnel et IMPORTANT COLLIER EN DIAMANTS NOIRS taille 
carrée pesant 44,85 CARATS.
Fermoir en Or Blanc 18K : 0,35 gramme.

3300/3500 €

57 Collier en légère chute de SAPHIRS NATURELS pour 49,22 CARATS. 
Anneau à ressort en Or. 
Poids d'Or 18K : 0,34 gramme.

1300/1500 €

58 Bague des années 50 en OR JAUNE, centrée d'un DIAMANT ROND 
taille Ancienne pour 0,50 CARAT environ dans un entourage de 6 
DIAMANTS.
Poids d'Or 18K : 9,22 grammes.

1100/1400 €

59 Bague type Jonc en OR BLANC centrée en demi clos d'un RUBIS taille 
OVALE NATUREL probablement Birman au rouge intense pesant 6,63 
CARATS. La monture est pavée de DIAMANTS RONDS taille 
BRILLANT pour 1,10 CARAT environ, Qualité G/VS. 
Poids d'Or 18K : 6,66 grammes. 
Le RUBIS est accompagné de son certificat de gemmologie Tigl 
20140213. Dimensions du RUBIS :  (12,26 x 9,22 x 6,55 mm)

7500/7800 €
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60 Pendentif en OR BLANC soutenant une importante ÉMERAUDE 
NATURELLE taille CABOCHON rectangulaire. Bélière stylisée sertie 
par 82 DIAMANTS G/VS. Pampilles de PERLES pour 12 CARATS 
environ.
Poids d'Or 18K : 9,43 grammes.

4400/4600 €

61 Très belle bague en OR BLANC croisée" et pavée de 168 DIAMANTS 
taille BRILLANT, qualité Joaillerie Blanc-Extra VS (GVS) pour 2,50 
CARATS environ au total.
Poids d'Or 18K : 14,89 grammes.

4400/4600 €

62 Très important COLLIER PERLES DE CULTURE NATURELLES. 
Diamètres 12-12,5 mm aux COULEURS NATURELLES multicolores 
lilas, blanches et saumon, au lustre très agréable.
Fermoir Or 18K.

2200/2500 €

63 Important COLLIER PERLES DE CULTURE NATURELLES. Diamètres 
:10 - 10,5  mm aux COULEURS NATURELLES multicolores lilas, 
blanche et saumon, au lustre très agréable. 
Fermoir Or 18K

1350/1500 €

64 Important COLLIER PERLES DE CULTURE GOLD (South Sea) monté 
en chute, Diamètre de 10 à 12,5 mm. Couleur parfaite, lustre parfait, 
très bonne régularité.
Fermoir en Or Blanc 18K

4400/4600 €

65 Bague joaillerie en OR BLANC centrée d'un important RUBIS taille 
OVALE NATUREL probablement Birman pour 10,31 CARATS au 
rouge intense. Monture et griffes stylisées entièrement serties de 
DIAMANTS taille BAGUETTE pour 3 CARATS environ. Qualité G/VS. 
Poids d'Or 18K : 10,63 grammes. 
Le RUBIS est accompagnée de son certificat de gemmologie SVD 
15157. Dimensions du RUBIS : 14,49 x 12,80 x 6,33 mm

9200/9500 €
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66 Importante bague joaillerie en OR BLANC centrée d'un RUBIS 
NATUREL taille OVALE NON CHAUFFÉ probablement Birman pesant 
: 7,48 CARATS dans un entourage de 10 RUBIS RONDS pesant au 
total : 2 CARATS environ. 
Entrelacement de 120 DIAMANTS taille BRILLANT Qualité :  G/VS. 
Poids d'Or 18K : 12 grammes. 
Le RUBIS est accompagné de son certificat de gemmologie SVD 
17033 attestant NON CHAUFFÉ. Dimensions du RUBIS : 15,61 x 
10,88 mm.

9000/9200 €

67 Sur papier, une pierre JADE NATUREL qualité  A Taille Cabochon 
Ovale origine : (Myanmar) BIRMANIE. Poids du Jade : 11,21 CARATS, 
NON traîté. Vivid Green. 
Le JADE est accompagné de son certificat de gemmologie HGT n° 
1701110018. 
Dimensions du JADE : 15,58 x 12,03 x 6,44 mm

2200/2400 €

68 Magnifique bague façon "Pompadour" en OR BLANC centrée en clos 
d'un SAPHIR NATUREL Ceylan de COULEUR EXCEPTIONNELLE 
pesant 4,73 CARATS. Entourage festoné de DIAMANTS ronds taille 
moderne G/VS pour 1,80 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 7,01 grammes. 
Le SAPHIR est accompagné de son certificat de gemmologie SVD 
17056. Dimensions du SAPHIR : 12,50 x 8,27 x 5,05 mm.

8600/8800 €

69 Bague en OR BLANC type "Jonc" centrée d'une IMPORTANTE 
ÉMERAUDE taille à degrés probablement Colombie pesant 9,31 
CARATS, anneau pavé de DIAMANTS RONDS TAILLE MODERNE 
pour 1,80 CARAT environ. Qualité G/VS (Blanc Extra).
L'ÉMERAUDE  est accompagnée de son certificat de gemmologie Emil 
85172-1. Dimensions de l'ÉMERAUDE : 13,74 x 11,61 x 7,23 mm. 
Poids d'Or 18K : 12,60 grammes

6500/6800 €

70 Pendentif en OR BLANC serti d'1 rare SAPHIR NATUREL NON 
CHAUFFÉ pesant 2,43 CARATS VIVID PURPLE dans un entourage 
de 14 DIAMANTS GVS (Extra Blanc) pour 1,00 CARAT environ. 
Poids d'Or 18 K : 4,26 grammes.
Dimensions de la pierre (9,74 x 7,20 x 3,86 mm) 
Saphir accompagné de son certificat GRS Zurich n° 2011-090172T 
attestant de l'absence de toute modification thermique

2900/3200 €

71 Pendentif en OR BLANC soutenant une IMPORTANTE PERLE 
RONDE TAHITI. Diamètre 16,30 mm. Couleur, régularité et lustre 
QUALITÉ A. Monture en spirale de DIAMANTS RONDS Taille 
BRILLANT pour 1,30 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 6,46 grammes.

4400/4600 €
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72 Pendentif en OR BLANC centré d'une très IMPORTANTE et très 
BELLE TANZANITE NATURELLE taille coussin cabochon pesant  
77,31 CARATS. Monture moderne et stylisée sertie par 155 
DIAMANTS RONDS taille BRILLANT Qualité G/VS (Extra Blanc). 
Poids d'Or 18K : 7,38 grammes. 
La TANZANITE est accompagnée de son certificat de gemmologie 
EMIL 85111-10. Dimensions de la TANZANITE (25,57 x 22,20 x 14,60 
mm)

6500/6800 €

73 Bague en OR BLANC moderne centrée entre 4 anneaux sertis de 
DIAMANTS RONDS taille moderne qualité (G/VS) pour 1 CARAT 
environ d'une TOURMALINE ROSE pour 1,20 CARAT environ de 
couleur intense et lumineuse. 
Poids d'Or 18K : 7,97 grammes.

3300/3500 €

74 Pendentif en OR BLANC centré d'une très IMPORTANTE et très belle 
TANZANITE NATURELLE taille ovale cabochon pesant  60,03 
CARATS. Monture moderne et stylisée sertie par 105 DIAMANTS 
RONDS taille BRILLANT. Qualité Blanc Extra VS (G/VS). 
Poids d'Or 18K : 8,49 grammes. 
La TANZANITE est accompagnée de son certificat de gemmologie 
EMIL 85111-5 Dimensions de la TANZANITE (27,14 x 19,18 x 13,97 
mm)

5500/5800 €

75 Pendentif en OR BLANC soutenant une importante TANZANITE 
OVALE CABOCHON pesant 26,18 CARATS. Monture sertie de 49 
DIAMANTS taille BRILLANT qualité EXTRA BLANC-VS. 
La pierre est accompagnée de son certificat de gemmologie Emil 
74764-9. 
Poids d'Or 18K : 5,92 grammes. 
Dimensions de la TANZANITE : 20,83 x 15,41 x 9,23 mm

3800/4000 €

76 Bague type jonc en OR BLANC sertie d'un RUBIS taille ovale 
NATUREL BIRMAN, BELLE COULEUR pesant 1,17 CARAT. Monture 
pavée de 110 DIAMANTS pesant au total 1,20 CARAT environ.
Poids d'Or 18K : 5,45 grammes. 
Le RUBIS est accompagné de son certificat de gemmologie SVD n° 
12157 attestant de son origine BIRMANIE - Dimensions du RUBIS : 
8,00 x 6,00 x 2,60 mm.

4200/4500 €

77 Pendentif en OR BLANC centré d'un RARE DIAMANT NOIR rond taille 
moderne pesant 1 CARAT environ. Entourage de DIAMANTS RONDS 
taille moderne G/VS pour 0,20 CARAT environ. 
Poids d'Or 18K : 2,94 grammes

2200/2400 €
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78 Bague en OR BLANC centrée d'un RUBIS OVALE CABOCHON  
NATUREL BIRMAN pesant 6,18 CARATS. Anneau et entourage sertis 
de DIAMANTS G/VS pour 1,50 carat environ. 
Poids d'Or 18K : 5,36 grammes. 
La pierre est accompagnée de son certificat de gemmologie Emil 
73889-1 attestant de son ORIGINE BIRMANIE. Dimensions du RUBIS 
: 13,02 x 9,03 x 4,92 mm

2800/3000 €

79 1/2 Alliance en OR JAUNE sertie en "Rail" de 9 DIAMANTS pour 0,30 
CARAT environ au total.
Poids d'Or 18K : 2,4 grammes.

420/450 €

80 Pendentif en OR BLANC sur sa chaîne soutenant un DIAMANT taille 
POIRE pesant 3,30 CARATS environ. Qualité J-P1. Belle Brillance et 
belle Réfraction. 
Poids d'Or 18K : 3,80 grammes

12000/14000 €

81 BAGUE "SEMI-SPHÉRIQUE" AUX DIAMANTS
Diamant central de 0,6 cts env. entouré de 8 autres, 4 de 0,10 cts env. 
et 4 très légèrement plus petits
Tdd : 51
Pb : 5 grs

1000/1500 €

82 PARURE ART DÉCO EN ARGENT ET CABOCHONS
Collier au pendentif géométrique et cabochon bleu
Paire de boucles d'oreille au même motifs et cabochons verts 
Pb : 9,9 grs

70/100 €

83 BROCHE EN ARGENT "LIBELLULE" ORNÉE D'UNE GROSSE 
AMBRE (?)
6 x 6 cm
Pb : 17,5 grs
Un point à ressouder

20/30 €
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84 COLLIER DE PERLES 
La plus grosse, diam : 7 mm
L : 49 cm

70/100 €

85 ÉLÉGANTE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE AUX CABOCHONS DE 
LAPIS-LAZULI
Monture en argent (?) rappelant des ailes de libellule
H : 6 cm, lapis : 15 x 10 mm

30/50 €

86 PETITE BOITE CYLINDRIQUE PLACAGE DE NACRE
H : 4 cm ; diam : 5,5 cm

20/30 €

87 BOURSE EN ARGENT
Ornée de petites perles suspendues
Pb : 308 grs env.

70/100 €

88 MONTRE DE POCHE EN ARGENT de GURZELEN
Boitier orné de motifs végétaux et géométriques sur fond partiellement 
guilloché
Cadran circulaire à fond émaillé blanc, chiffres romains, trotteuse à 6H
À ancre ligne droite 15 rubis, numéroté
Avec bélière en argent (non poinçonnée mais réagissant positivement 
au test à l'acide)
Diam : 38 mm
Poids brut total : 79 grs
Fonctionnement non garanti, état d'usage

50/80 €

89 PETITE MONTRE DE FEMME EN OR GRIS
Poinçon tête d'aigle
Cadran octogonal décoré de petits brillants, à fond blanc, chiffres 
arabes
Bracelet recouvert de velours noir
Pb : 11,4 grs
Usures

70/100 €
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90 MONTRE LIP ANNÉES 1930/40
Cadran circulaire aux chiffres arabes, trotteuse à 6h  
Bracelet cuir marron
Dans son jus d'origine

60/80 €

91 MONTRE DE FEMME OMEGA
Cadran carré à fond blanc, bracelet lézard noir
Dans une boite rouge Omega
Usures d'usages

70/100 €

92 MONTRE BERNARD-RICHARDS Paris
Cadran circulaire à fond blanc, boitier doré, bracelet cuir noir
Boitier gravé "Présidence de la République française", cette montre a 
été offerte en cadeau par l'Élysée
Infimes usures, non révisée

200/300 €

93 MONTRE POUR HOMME LOTUS
Cadran aux bords courbes, boitier acier, bracelet caoutchouc noir
Usures, non révisée

80/120 €

94 MONTRE POUR HOMME MASERATI
Cadran circulaire à fond bleu, boitier acier, bracelet caoutchouc noir
Non révisée

100/150 €

95 PENDULE "ATMOS" de JAEGER-LECOULTRE
Pendule à mouvement perpétuel, cadran circulaire à chiffres romains 
sur fond blanc
Modèle de 1975, au "IIII" à quatre barres
Dorure d'époque, parfait état de conservation, révisée récemment
22,5 x 18 x 13,5 cm

2000/2200 €
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96 PENDULE PORTIQUE JAEGER-LECOULTRE
Bronze doré sculpté de motifs géométriques
Cadran rectangulaire à fond doré et chiffres romains
Numéroté au dos
Époque années 1940
23 x 17 x 13,5 cm

350/500 €

97 TAPISSERIE ART NOUVEAU d'après Alphonse MUCHA (1860-1939) 
Représentant une femme à la robe jaune sortant du cadre regardant 
lascivement le spectateur
Fond vert pistache
Première moitié XXe 
132 x 127 cm 
Bel état d'usage

500/600 €

98 TABLE À THÉ ART NOUVEAU À DEUX PLATEAUX MARQUETÉS de 
Louis MAJORELLE (1859-1926)
Marqueterie polychrome de fleurs et feuillages, plateau amovible aux 
poignées en bronze dorées sur le dessus (verre manquant) signé dans 
la marqueterie sur le dessus
Époque début XXe
80 x 89 x 58 cm 
Petits accidents d'usage

2000/3000 €

99 BOUTEILLE GALLO-ROMAINE, IIe/IIIe siècle
Verre bleu vert épais, panse carrée, anse collée à chaud
Marque en relief aux cercles au-dessous
Une bouteille similaire se trouve au musée Sainte Croix à Poitiers, n° 
d'inventaire 2008.0.6.98
H : 23,5 cm

Provenance : collection particulière d'un orfèvre à Paris, M. Ponsat 
(1900-1982), puis descendance

1000/1200 €
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100 Frères APPERT (actifs entre 1835 et 1847) pour L'ESCALIER DE 
CRISTAL
Vase en cristal soufflé à inclusions de paillettes d'or, de forme ovale à 
panses aplaties et bombées à l'intérieur dans l'épaisseur du cristal
Ouverture par trois cols ourlés et modelés, étirés à chaud
D'un côté, décor émaillé polychrome de branchages rouges, de feuilles 
de lotus bleues et vertes et d'un moustique survolant le marais 
De l'autre, décor de deux fleurs peintes aux émaux polychromes, une 
fleur de lotus ouverte et deux en boutons entièrement dorés à l'or fin et 
gravé pour les pétales et les nervures
Reposant sur un socle quadripode en bronze doré finement ciselé à 
frise ajourée d'inspiration asiatique
Porte une étiquette d'origine sous le vase du magasin "Escalier de 
cristal" avec son adresse rue Auber près de l'Opéra Garnier
22 x 26,5 x 10,5 cm
Petite égrenure à l'ouverture d'un des cols

Note de l'expert :
Le vase produit un effet "loupe" sur les décors extérieurs dû à 
l'épaisseur du cristal qui a été soufflé par le système de soufflage à 
l'air comprimé présenté en 1884 par la société Appert à la huitième 
Exposition des Arts Décoratifs dans le palais de l'Industrie.

Bibliographie : Blog "le verre et le cristal", article du 8 février 2014
"Fondée par Louis APPERT en 1835 à Clichy, cette société est 
spécialisée dans la fournitures de verres, émaux, cristaux colorés aux 
verreries ne disposant pas de four de fusion pour produire le verre ou 
le cristal à l’état brut.
Tel fut le cas de la cristallerie d’Emile Gallé jusqu’en 1896. Appert 
frères étaient « les verriers des verriers ». Les deux fils du fondateur 
apportèrent un développement considérable. L’un d’eux, Léon, savant 
technicien, fut rapporteur du jury sur le verre de l’Exposition universelle 
de Paris en 1889. Installée à Clichy au 4, rue des Chasses, l’activité de 
l’entreprise s’étendait alors aux blancs destinés aux ateliers de 
décoration et de finition comme les émailleurs Brocard et Imberton, 
ainsi qu’aux produits finis soit pour son propre compte, soit pour le 
compte de tiers, comme Eugène Rousseau. Ce dernier doit beaucoup 
aux frères Appert. L’entreprise fut fermée en 1947."

14000/16000 €

101 GRAND VASE "VOLUBILIS" de DAUM NANCY
Verre multicouche de forme balustre à col ouvert et pied talon
Décor tournant de branches de volubilis en fleur aux émaux violets, 
blancs et verts sur un fond marmoréen polychrome
Signature en réserve "Daum Nancy" avec croix de Lorraine
H : 55 cm; Diam : 16,5 cm
Excellent état de conservation

3000/4000 €

102 RARE LAMPE "CHAMPIGNON" de DAUM NANCY
Verre violine
Chapeau à bordure chantourné à décor de stries terminé par un 
double renflement
Pied côtelé sur une base bombée et pied talon
Signature à la roue "Daum Nancy" avec croix de Lorraine sur le 
chapeau
H : 40,5 cm ; Diam : 23 cm

2000/2500 €
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103 DAUM NANCY "Crocus"
Élégant vase soliflore en verre multicouche sur pied talon à panse 
bulbeuse et long col évasé
Décor d'une fleur de crocus dégagé à l'acide et repris à la roue, sur un 
fond martelé à chaud violine et blanc
Pied talon martelé à facettes dont le pourtour est frotté à l'or
Signature "Daum Nancy" à la roue sous le vase
H : 15 cm env.

2200/2500 €

104 DAUM NANCY "Paysage lacustre"
Vase balustre à col enflé en verre multicouche
Décor d'un paysage lacustre dégagé à l'acide sur un fond jaune 
opalescent
Signé à l'acide sur la panse avec croix de Lorraine
H : 30 cm

1200/1500 €

105 COUPE ART NOUVEAU QUADRILOBÉE "PAYSAGE LACUSTRE" de 
DAUM NANCY
En verre à décor polychrome dégagé à l'acide d'un paysage rouge sur 
fond jaune-orangé
Signée DAUM NANCY avec croix de Lorraine
Époque XXe siècle
H : 6 x D : 15 cm

400/600 €

106 Émile GALLÉ (1846-1904) "Cyclamen"
Vase de forme balustre à col ourlé travaillé à chaud
Verre multicouche disposé en bandes superposées : ambre-orangé, 
opalin et améthyste
Décor tournant de fleurs de cyclamen ciselées sur plaquettes 
marquetées rose, rouge, violette et vert-mousse; la couche mère de 
couleurs intercalaires, superposées bleu pour le ciel, vert pour la 
prairie et brun-violet pour la terre
Signature verticale japonisante "Gallé" en réserve
Vers 1900
H : 14,5 cm

Références bibliographiques : 
Modèle similaire reproduit dans
-Catalogue du musée Kitazawa p 53
-A.Bangert, le verre Art Nouveau Art Déco p.26
-E.Mannoni, les pâtes de verre p.26

19000/22000 €

107 BELLE ET IMPOSANTE SUSPENSION EN VERRE par Émile GALLÉ 
(1846-1904)
Décor rouge dégagé à l'acide d'hortensias
Signature sur la coupe
Diam : 39,5 cm

2000/2500 €
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108 Cristallerie Émile GALLÉ (1846-1904) "Orchidées apifera"
Pichet en verre vert translucide teinté en rouge et jaune en partie haute
Triple ondulation sur le corps du vase et base bulbée 
Anse serpentiforme appliquée à chaud
Décor d'une branche d'orchidée en application à feuillage aux émaux 
polychromes
Signé et situé au-dessous "Cristallerie d'Émile Gallé Nancy / modèle et 
décor déposés"
H : 14 cm

1700/2000 €

109 Attribué à ÉMILE GALLÉ (1846-1904) "Roses de Nancy"
Vase en verre vert de forme éventail à col polylobé découpé à chaud
Décor en plaquettes appliquées à chaud simulant les étapes de 
l'éclosion de roses jusqu'à floraison
Pied décoré d'un feuillage tournant également appliqué à chaud
Le tout rehaussé d'un émail blanc crème
Non signé mais portant une étiquette ancienne faisant mention de 
l'École de Nancy et de Gallé
Pièce d'atelier, ce vase était une étude sur les roses de Nancy
H : 17 cm; L : 17 cm; Diam du pied : 11 cm
Petite égrenure à l'intérieur du col

Provenance : conservé par un ouvrier de la maison Gallé

1200/1500 €

110 Cristallerie Émile GALLÉ (1846-1904) "Hommage au printemps"
Flacon ovoïde à panse côtelée en verre vert
Décor émaillé de fleurs de fraisier, papillon, champignons, moustique, 
coccinelle… et d'une "dentelle" au col et au talon
Signé et situé "Gallé à Nancy" à la pointe au-dessous et numéroté "49"
Époque entre 1880 et 1890
H : 7,5 cm ; Diam : 8 cm
Petite égrenure à l'intérieur du col, bouchon manquant

1200/1500 €

111 AFFICHE "LE LIVRE DE MAGDA, POÉSIES par ARMAND 
SILVESTRE" de Paul BERTHON (1872-1934)
Lithographie couleurs encadrée sous verre
Éditée par l'imprimerie CHAIX
1898
58 x 39 cm (à vue)
Légère insolation

300/400 €

112 PAIRE D'AFFICHES ART NOUVEAU de Paul BERTHON (1872-1934)
Lithographies couleurs encadrées sous verre
Nom de l'artiste ou son cachet en bas à droite
84 x 29 cm (chacune, à vue)

600/800 €
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113 André DELATTE (c.1887-1953) "Cœur de Jeannette" 
Vase en verre multicouche en forme de gourde aplatie à col étiré à 
chaud
Riche décor tournant de grappes de Cœur-de-Jeannette en fleur 
dégagé à l'acide sur un fond marmoréen jaspé
Signé et situé sur la panse "ADelatte Nancy"
Époque entre 1904 et 1910
H : 20 cm

1000/1200 €

114 Johann LOETZ (1880-1940) "Plumes" 
Vase en verre irisé de forme pansue à long col trilobé
Décor de plumes rouges dégagé à l'acide sur fond irisé bleu-vert
Non signé
H : 21 cm; Diam : 17 cm

1800/2200 €

115 Johann LOETZ (1880-1940) et manufacture KRALIK (Autriche)
Vase en verre irisé à base carré à corps et col lancéolés
Décor dégagé à l'acide d'irisations violine et jaune en vagues stylisées
Non signé
H : 11 cm, base : 9,5 x 9,5 cm

1200/1500 €

116 VASE "ARBRES D'AUTOMNE" de François-Théodore LEGRAS (1839-
1916)
Petit vase de forme quadrangulaire à col pincé et étiré à chaud sur une 
base ronde
Verre à deux couches
Décor dégagé à l'acide et émaillé sur un fond bleu jaspé légèrement 
givré, la base simulant le sol
Signature en réserve "Legras" sur la panse du vase
H : 12 cm; Diam : 7 cm

400/500 €

117 VASE "FLEURS DE POMMIER" de François-Théodore LEGRAS (1839-
1916)
Vase ovoïde en verre à col ouvert 
Décor dégagé à l'acide de fleurs rouges sur un fond blanc givré
Signé sur la panse en réserve
H : 20 cm; Diam : 18 cm
Égrenures de cuisson au col

300/500 €

118 VASE "Voiliers sur un lac de montagne"
Élégant vase en verre irisé polychrome de forme quadrilobée
Décor d'un arbre au premier plan et de voiliers voguant devant les 
montagnes sur fond violet
Travail autrichien, vers 1900
10 x 12 x 10 cm
Légères égrenures sur le col

600/800 €
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119 BOITE À PRISER EN AGATE
Décor sculpté de trois diablotins
Couvercle relié par une chainette
Époque vers 1900
Diam : 9 cm env.

350/500 €

120 PAIRE DE VASES ART NOUVEAU EN CÉRAMIQUE BLEUE de 
SÈVRES
Monture argentée à décor de papillons et feuillages
Signé Sèvres au-dessous
H : 9 cm

300/400 €

121 POT À BISCUITS ART NOUVEAU 
Verre côtelé et bombé
Décor émaillé de chrysanthèmes chinois polychromes et de feuillages 
gravés à la dorure
Couvercle et poignée en métal
H : 15 cm (hors anse); Diam : 11 cm

150/200 €

122 PETIT VIDE-POCHE ART NOUVEAU EN ARGENT "PROFIL DE 
FEMME"
Poinçonné
12 x 8,5 cm

400/600 €

123 PAIRE DE VIDE-POCHES "ANGELOT À LA COQUILLE" par Auguste 
MOREAU (1834-1917)
Bronze à patine dorée sur piédouche
Signé Aug. Moreau
14 ,5 x 14 x 11 cm

1500/2000 €

124 PAIRE DE GRANDES SCULPTURES "FEMME À LA COUPE DE 
CHAMPAGNE" de Francesco DE LUCA (XIX-XXe)
Bronzes à plusieurs patines de style Art Nouveau
Signés sur la robe "F. De Luca"
H : 76 cm

6000/8000 €
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125 SCULPTURE "LA DANSEUSE AUX SERPENTS" de Paul 
LANDOSWKI (1875-1961)
Bronze à patine noire, modèle créé en 1914
Signé sur la terrasse et numéroté 5
Cachet de fondeur ovale "cire perdue L. GATTI"
H : 43,5 cm

5000/6000 €

126 CACHE-POT GODRONNÉ de Clément MASSIER (1845-1917)
Céramique rouge du sud de la France
Cachets au-dessous "Clément Massier" et "Golfe Juan"
Percé au fond
H : 28,5 cm; Diam : 44 cm env.

300/500 €

127 FAUTEUIL DE BUREAU de Josef & Jacob KOHN à Vienne
Bois courbé, assise cannée
Cachet au fer "J&J Kohn, Wien - Austria 1912" et étiquette "Jacob 
Josef Kohn Wien Semper sursum" avec aigle bicéphale
80,5 x 62 x 49 cm
État d'usage et d'entretien

120/150 €

128 CHAISE À BASCULE de THONET
Bois courbé, assise et dossier cannés
Avec son repose-pied amovible
Cachet au fer sous l'assise "Thonet importé d'Autriche L3"
Époque XXe
103 x 56,5 x 135 cm
État d'usage et d'entretien

350/500 €

129 DESSERTE ROULANTE À DEUX PLATEAUX EN VERRE
Cerclé de métal doré
XXe
73,5 x 82 x 43 cm

180/220 €

130 DESSIN "ESQUISSES ÉQUESTRES" de Henri de TOULOUSE-
LAUTREC (1864-1901)
Crayon sur papier encadré sous verre
14 x 22 cm
Avec son certificat d'intégration au catalogue général de l'artiste par 
Madeleine Grillaert Dortu en date du 29 juin 1964

3000/4000 €
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131 TABLEAU "AUTOMNE, LE PETIT RUISSEAU" de Victor CHARRETON 
(1864-1936)
Huile sur carton encadré sous verre, 1935
Signé en bas à droite
25,5 x 33,5 cm (à vue)

Bibliographie : R. Chatin, B. Chatin "Victor Charreton, catalogue 
raisonné" Paris, 2007, n°504
Nous remercions madame Chatin pour la confirmation de l'authenticité 
de ce tableau

3000/4000 €

132 SCULPTURE "ENFANTS CHEVAUCHANT UNE TORTUE" de Louis 
Ernest BARRIAS (1841-1905)
Bronze à patine dorée, fonte Ferdinand BARBEDIENNE
Signé à l'arrière, nom du fondeur en-dessous
12,5 x 14,5 x 9 cm

2000/2500 €

133 SCULPTURE ART DÉCO "HOMMES AU HALAGE" de Johannes 
DOMMISSE (1878-1955)
Bronze à patine verte sur une base rectangulaire en marbre
Signé sur la terrasse
41 x 56 x 18 cm

1000/1500 €

134 BRONZE ART DÉCO "DANSEUSE AU CERCEAU" de Jean-Pierre 
MORANTE (1882-1960)
Bronze à patine argentée sur un socle en marbre vert-de-mer
Signé Morante à l'arrière
H : 35,5 cm
Cerceau recollé

800/1200 €

135 SCULPTURE "LA PANTHERE" de André Vincent BECQUEREL (1893-
1981) 
Bronze à patine brune
Signée sur la terrasse, cachet bronze et cachet de fondeur L.N Paris 
J.L
32,5 x 59,5 x 18 cm
Garantie d'expert

8000/10000 €

136 BRONZE "OURS" de François POMPON (1855-1933)
Fonte posthume à patine noire
Signé sur la patte arrière et cachet rectangulaire de fondeur "cire 
perdue C. Valsuani"
L : 42,5 cm
Garantie d'expert

6000/8000 €
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137 GRAND VASE "À LA GRECQUE" À DEUX ANSES par Jean 
MAYODON (1893-1967)
Faïence stannifère "à feu d'or" aux oxydes colorés au décor dans des 
cartouches à l'Antique d'un homme soufflant dans une corne et d'une 
femme alanguie
Anses et piédouches dorés à la feuille
H : 47,5 cm; L : 43 cm
Petites restaurations anciennes
Garantie d'expert

4000/5000 €

138 GRAND VASE DAUM et Louis MAJORELLE (1859-1926)
Verre bleu rehaussé de paillettes dorées et fer forgé
Signé au-dessous 3Daum Nancy France" avec croix de Lorraine et "L. 
Majorelle"
H : 41 cm; Diam : 28 cm

2800/3800 €

139 LAMPE ART DÉCO "CHAMPIGNON" de DAUM
Verre givré et métal
Signé Daum Nancy France avec croix de Lorraine sur le pied et le 
chapeau
H : 51,5 cm ; Diam : 39,5 cm

3500/4500 €

140 DAUM NANCY France "Baies sauvages"
Vase en verre bullé à inclusions de hyalite 
Décor tournant aux baies sauvages bleues en application à chaud
Col droit ouvert ourlé d'un liseré bleu appliqué à chaud en haut et à la 
base du col au départ des baies
Pied talon orné d'un liseré bleu en spirale appliqué à chaud 
Signé à la roue sur la panse du vase
Circa 1922
H : 20 cm
Petit éclat sur le liseré supérieur

2500/3000 €

141 GRAND COFFRAGE DE CHEMINÉE EN BOIS DE PLACAGE DE 
STYLE ART DÉCO
Flanqué de deux colonnes à cannelures et chapiteaux aux palmette, 
fronton orné d'une frise à la grecque
Tablette intermédiaire courbée supportée par deux volutes
185 x 165 cm
Tablette, profondeur : 15 cm
État d'usage et d'entretien

700/1000 €
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142 MOBILIER DE SALLE À MANGER ART DÉCO d'Eugène PRINTZ 
(1889-1948)
Comprenant :
-une table en placage de noyer à plateau rectangulaire en gradins et 
piétement latéral en arcature se terminant par des sabots en laiton 
oxydés à l'éponge
-4 chaises en noyer à dossier bandeau et garniture de velours rouge 
d'origine
Table : 73 x 129,5 x 89,5 cm
Chaises : 79 x 45,5 x 47 cm
État d'usage et d'entretien

4000/6000 €

143 PAIRE D'APPLIQUES ART DÉCO À DEUX BRAS DE LUMIÈRE 
attribuée à SCHNEIDER
Tulipes en verre nuagé orangé
H : 40 cm ; L : 30 cm

700/800 €

144 VASE BALUSTRE SUR PIÉDOUCHE de SCHNEIDER
Verre partiellement fumé décoré de motifs géométriques au col
Signé à la pointe sur le pied
H : 39 cm
Petites rayures d'usage

200/300 €

145 PAIRE DE PETITS SERRE-LIVRES "CHIENS BULLDOG" de Thomas 
CARTIER (1839-1936)
Bronze et onyx
Signés
12,5 x 10 x 6 cm

350/500 €

146 PAIRE DE SERRE-LIVRES "AUX SINGES SAVANTS" de Georges 
GARDET (1863-1939)
Bronze et marbre clair
Un signé
17 x 17 x 9,5 cm

350/500 €

147 PAIRE DE "TÊTE DE CHEF INDIEN" EN BRONZE de Georges 
GARREAU (852-1943)
Bronze patiné et doré 
Signé sur une plume
20 x 13 x 8,5 cm (socles en marbre compris)
Accident à un socle

300/500 €
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148 PAIRE DE VASES ART DÉCO EN CÉRAMIQUE de Louis DAGE 
(1878-1963)
Céramique à fond gris-bleu au décor polychrome de fleurs et d'une 
frise géométrique, monture en fer forgé
Signés sur la base "L. DAGE" et référencés au-dessous "VAL 101"
Époque 1925
H : 32 cm ; D : 13 cm à la base

Louis Dage est un céramiste parisien, actif dans les années 1920-
1930, Il fonde avec Louis Fontinelle une faïencerie à Antony (92). 
Considéré comme précurseur de la céramique émaillée et en relief, il 
est nommé "Meilleur Ouvrier de France" en 1924.

200/300 €

149 BEAU BRONZE ANIMALIER "LIONNE S'ÉTIRANT" de Georges Lucien 
GUYOT (1885-1973)
Bronze à cire perdue à patine brune
Signé sur la terrasse et marque de fondeur "SUSSE Frères" à Paris
34 x 49 x 12 cm

12000/15000 €

150 PRESSE-PAPIER ART DÉCO "AIGLE" de Léon HATOT (1883-1953)
Bronze à patine argentée sur un socle en onyx blanc
Signé à l'arrière
12,5 x 20 x 6 cm

750/1000 €

151 SCULPTURE "BOUQUETIÈRE PAON" de Jean VAN DONGEN (1883-
1970)
Céramique bleue ouvrant sur le dessus
Signé à l'arrière
36 x 34 x 25 cm

450/600 €

152 CACHE-POT "OISEAUX TROPICAUX" de BOCH FRÈRES KERAMIS
Céramique polychrome au décor de fleurs et oiseaux stylisés
Cachet au-dessous à la louve et numéroté WD1740
H : 23 cm; Diam : 30 cm

750/1000 €
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153 SCULPTURE "ÉCHASSIER" de César Baldaccini, dit CÉSAR (1921-
1998)
Bronze à patine brune foncée, 1959-1970
Signé, justifié "HC2" et cachet losange "cire perdue" du fondeur 
A.Valsuani sur la terrasse
27 x 24 x 17,5 cm
On y joint de la documentation de la galerie parisienne Jacques De Vos

Le fer soudé a été réalisé en 1959, le fondeur Valsuani a fait une 
édition de 12 exemplaires à partir de 1970. 
Cette œuvre est enregistrée dans les archives de Madame Denyse 
Durand-Ruel sous le n°650.

Bibliographie :
-"César, Catalogue Raisonné Volume I 1947-1964", Denyse Durand-
Ruel, Paris, Éditions de la Différence, 1994, au n°263, pp.232 et 233
-"César, Fers 1950-1960 Bronzes", plaquette de l'exposition de la 
Galerie Henri Creuzevault, du 3 novembre au 22 décembre 1971

Provenance : 
-Ancienne collection Colette Creuzevault, Paris.
-Collection privée, Paris

50000/60000 €

154 René LALIQUE (1860-1945) (att.)
Exceptionnelle paire d'appliques en verre, en forme de tuile 
représentant en bas-relief un visage de femme en méditation couronné 
de feuillages rehaussés d'une patine ambrée.
Technique à la cire perdue.
Monture en bronze argenté à motifs géométriques et gradins Art Déco, 
circa 1930.
Non signé
Dimensions totales : 42,5 x 23,5 cm
Les verres étant réalisés à la cire perdue, donc uniques, les 
dimensions de ceux-ci varient de quelques millimètres.
À ce jour, on ne connait pas de modèle similaire présenté sur le 
marché de l'art.

Expert : Yan Mas

10000/12000 €

155 PAIRE D'APPLIQUES ÉCLAIRANTES LALIQUE FRANCE
Verre moulé à décor de caryatides
Signé Lalique France
Époque années 1950
H : 25 cm
Petites égrenure

3800/4500 €

156 VASE "PAPILLONS" par ETLING FRANCE  
Verre moulé patiné bleu
Décor aux papillons par PERRON
Signé au-dessous "Etling France" et dans le décor "J.Perron"
H : 31 cm

500/800 €
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157 VASE "HIRONDELLES" de David GUÉRON (actif dans les années 
1920-40)
Modèle réalisé en collaboration avec Édouard CAZAUX (1889-1974)
Verre moulé aux rehauts de vert
Signé au-dessous "Gueron Made in France"
H : 33 cm

600/900 €

158 PAIRE DE FLACONS ART DÉCO EN VERRE ÉMAILLÉ de SÈVRES
Décor de fleurs stylisées
Un flacon de parfum et un vaporisateur
Signés
H : 18,5 et 16 cm

180/280 €

159 BOUCHON DE RADIATEUR À AILETTES ART DÉCO "AIGLE" de 
Casimir BRAU (actif dans les années 1920/30)
Représentant un aigle enlevant le globe terrestre dans ses serres, 
emblème des automobiles Messier à Montrouge
Bronze argenté
Signé sur le côté
Reposant sur une base en marbre de Sienne
H : 26,5 cm

2000/3000 €

160 BOUCHON DE RADIATEUR ART DÉCO "OIE EN VOL"
Emblème de la Ford A, construite à Bordeaux
Bronze argenté
H : 12 cm; L : 13,5 cm

900/1200 €

161 BOUCHON DE RADIATEUR ART DÉCO "AIGRETTE EN VOL" par LE 
VERRIER France 
Métal argenté
Signé en bas
H : 16 cm
Patine du temps

600/800 €

162 MASCOTTE DE VOITURE ART DÉCO "CHEVAL BONDISSANT" de 
Casimir BRAU (actif dans les années 1920/30)
Bronze argenté sur un socle en marbre noir veiné
Signé au pied
H : 15,5 cm

1200/1500 €
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163 TRÈS BEAU BOUCHON DE RADIATEUR "PÉGASE" de Gaston 
BROQUET (1880-1947)
Bronze argenté
Reposant sur une demi-sphère signée et aux initiales "UB" pour Usine 
Buchet. Cette dernière se situait à Levallois de 1911 à 1929.
H : 14 cm

1 400/1 800 €

164 TABLEAU "LA MAISON DU FORGERON AU PAYS BASQUE" de 
Wladimir KRIVOUTZ (1904-1972)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
33 x 41 cm

300/400 €

165 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS EN VASE " XXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
65,5 x 60,5 cm
Rentoilé (?), très légers éclats

300/500 €

166 PAIRE DE TABLEAUX "BOUQUET DE FLEURS" par VANNIER, XXe
Paire de huiles sur toile dans un cadre en bois doré
Signées en bas à gauche
60 x 90 cm

800/1000 €

167 TABLEAU "LUMIÈRE D'HIVER" d'Alexandre JACOB (1876-1972)
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
Cachet de l'atelier de l'artiste au dos
30 x 26,5 cm

250/350 €

168 GRAND VASE À ANSES EN FAÏENCE DE LONGWY "AUX PERSES", 
décor de Maurice Paul CHEVALLIER (1892-1987)
Pièce unique en faïence aux émaux polychromes, intérieur en faïence 
craquelée
Décor de cavaliers perses et de frises géométriques au décor floral 
stylisé arabisant
Signé en bas dans le décor et au-dessous, daté avril 1945 et titré
Cachet "Émaux de Longwy décoré à la main"
H : 63 cm

En 1931, Chevallier prit la direction artistique de la faïencerie et émaux 
de Longwy.

250/300 €
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169 PLAT EN FAÏENCE DE LONGWY "FLAMANDS ROSES", décor par 
Rolande RIZZI (née en 1927)
Plat circulaire en faïence aux émaux polychromes
Cachets au dos : "Émaux de Longwy décoré à la main", "pièce à tirage 
limité à 75 exemplaires", numéroté 37, "rehaussé JM"
Époque XXe
Diam : 37 cm
Talon percé pour attache

35/50 €

170 PAIRE DE PLATS CREUX EN FAÏENCE DE LONGWY "AUX 
OISEAUX"
Plats circulaires en faïence aux émaux polychromes
Décor aux oiseaux et papillons dans des branchages
Cachet au dos "Émaux de Longwy décoré à la main" et tampon avec 
numéro de décor
Époque XXe
Diam : 38 cm
Talons percés pour attache

50/80 €

171 BEAU VASE OVOÏDE EN FAÏENCE DE LONGWY 
Décor en émaux polychromes de branches fleuries stylisées
Anses en têtes d'éléphant
Marques sous la base et numéroté D.56703
Époque XXe siècle
H : 35 cm
État d'usage et d'entretien

200/300 €

172 PLAT EN FAÏENCE DE LONGWY "au D"
Orné en son centre lettre "D" calligraphiée dans un entourage floral
Porte un monogramme "JD." à gauche légèrement vers le bas
Époque XXe siècle 
Diam : 38 cm
Petits défauts de cuisson et de couleur sur le bord

20/30 €

173 GRAND SERVICE en faïence de LUNEVILLE - KELLER & GUÉRIN
Comprenant 2 soupières, un grand saladier, 2 coupes sur pied, 2 plats 
longs, 2 plats creux, 2 plats ronds, un petit légumier, une saucière, 2 
raviers, une cafetière, une cafetière égoïste, un pot à lait, 39 assiettes, 
12 assiettes creuses, 24 assiettes à dessert, 7 soucoupes
Prises en forme de fruits
Cachet noir couronné "KG Demi-porcelaine Lunéville France" au-
dessous
Le plus grand : 41 x 28 cm
H cafetière : 25 cm
Petits éclats épars

200/300 €

174 TABLEAU "BOUQUET AU VASE BLEU" de Franz SCHLITZ (né en 
1934)
Huile sur toile encadrée, signée en bas à droite
65 x 50 cm

350/500 €
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175 TABLEAU "RUE ANIMÉE DANS LA CAPITALE" par Antal BERKES 
(1874-1938)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à gauche "BerKes A."
40 x 50 cm

350/500 €

176 AQUARELLE "LA VIEILLE PÉNICHE" de Théophile Alexandre 
STEINLEIN (1859-1923)
Signé en bas à droite
38 x 56,5 cm

50/100 €

177 TABLEAU "ÂNE ET POULES À LA GRANGE" d'Alphonse MAZARD 
(1865-1939)
Huile sur toile d'origine encadré
Signé en bas à gauche
50 x 61 cm
Petite déchirure à la toile

180/220 €

178 GRANDE SCULPTURE "LA GRUE COURONNÉE" de Paul Howard 
MANSHIP (1885-1966)
Bronze à patine noire nuancée, fonte seconde moitié XXe
Signé "P. Manship" au pied, marqué "©", daté 1932, numéroté 3/12 et 
cachet losange du fondeur "A Valsuani cire perdue"
H : 105,5 cm

Américain de nationalité et prix de Rome en sculpture en 1912, 
Manship épouse le mouvement artistique de l'Art Déco. Il présente 
régulièrement dans ses œuvres des références à l'Antiquité, 
notamment la mythologie grecque. Justement, il s'illustre en 1934 en 
décorant le Rockefeller Center de New-York avec un "Prométhée" 
géant (8 tonnes, 6 mètres).

Trouvant ses origines au tout début du XXe siècle, la fonderie Valsuani 
est réputée pour la qualité de son savoir-faire. De nombreux bronzes 
animaliers sont sortis de ses fours, signés par les artistes les plus 
connus dont Rembrandt Bugatti et François Pompon. Le fondeur de 
cette grande grue connait son métier. Attilio Valsuani est le fils de 
Marcello, un émigré italien qui se fait embaucher en 1902 par Hébrard -
l'autre grand fondeur- pour sa maitrise technique. Claude, le frère 
d'Attilio, ouvre la fonderie Valsuani en 1908 où la grue de Manship 
verra le jour en pleine mouvance Art Déco.

20000/30000 €

179 SCULPTURE "NU FÉMININ DEBOUT" d'Antoniucci VOLTI (1915-1989)
Bronze à patine noire, fonte seconde moitié XXe
Signé sur la jambe, numéroté 1/8, cachet de fondeur losange "A. 
Valsuani"
H : 55 cm

9000/11000 €
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180 SCULPTURE "TÊTE DE LOUIS MARCOUSSIS" par Auguste
ZAMOYSKI (1893-1970)
Bronze à patine noire, d’après le modèle de 1923
Signé et cachet du fondeur "cire perdue C. Valsuani" à l'arrière, XXe
H : 29,5 cm
Un certificat de monsieur Christophe Zagrodzki, expert agréé CVV, 
sera remis à l'acquéreur

Issu d’une grande famille aristocratique, homme au multiples talents et 
passions, August Zamoyski reste surtout l’un des plus grands 
sculpteurs polonais. Demeurant l’une des figures-clés du mouvement 
des Formistes, il revient plus tard à une expression plus classique. 
Installé à Paris en 1924, il fréquente le milieu de la bohème de 
Montparnasse. Il emporte les Grands Prix lors des Expositions 
Internationales de 1925 et 1937. Après un long séjour au Brésil, il 
retourne en France et continue de travailler dans son atelier à Saint-
Clar-de-Rivière. Tout ce patrimoine a récemment été transféré au 
Musée National de Varsovie.

20000/25000 €

181 SCULPTURE "GINA" d'Antoniucci VOLTI (1915-1989)
Bronze à patine noire
Signé et numéroté 7/8, marque de fondeur "SUSSE F. P."
22 x 14 x 16 cm
Avec son certificat d'authenticité par l'Indivision Antoniucci VOLTI

4000/5000 €

182 BRONZE "CAVALIER SUR SA MONTURE" d'Elisabeth ELSER (1919-
?)
Fonte à patine noire
Cachet fondeur Susse Paris
40 x 37,5 x 21,5 cm

L'attribution de cette œuvre à l'artiste Elser est confirmée par le 
fondeur, qui précise également que la fonte date de mai 1956.

3800/4500 €

183 SCULPTURE "TANGO n°XIII" par Auguste ZAMOYSKI (1893-1970)
Bronze à patine noire d'après le modèle de 1922
Signé et portant le cachet rectangulaire de fondeur "cire perdue
C.Valsuani", XXe
48 x 19 x 15 cm (hors socle en bois)
Un certificat de monsieur Christophe Zagrodzki, expert agrée CVV, 
sera remis à l'acquéreur.

Issu d’une grande famille aristocratique, homme au multiples talents et 
passions, August Zamoyski reste surtout l’un des plus grands 
sculpteurs polonais. Demeurant l’une des figures-clés du mouvement 
des Formistes, il revient plus tard à une expression plus classique. 
Installé à Paris en 1924, il fréquente le milieu de la bohème de 
Montparnasse. Il emporte les Grands Prix lors des Expositions 
Internationales de 1925 et 1937. Après un long séjour au Brésil, il 
retourne en France et continue de travailler dans son atelier à Saint-
Clar-de-Rivière. Tout ce patrimoine a récemment été transféré au 
Musée National de Varsovie.

20000/25000 €
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184 SCULPTURE "TÊTE DE MOISSONNEUR" de Léon BORGEY (1888-
1959)
Bronze patiné, tirage original posthume du modèle en plâtre réalisé 
circa 1934
Signé à l'arrière, cachet du fondeur TEP, numéroté 1/8
20 x 15 x 12,5 cm
On y joint de la documentation de la galerie parisienne Jacques De 
Vos représentant l'artiste

3500/5000 €

185 GRANDE SCULPTURE « ENVOL » n°V" par Auguste ZAMOYSKI 
(1893-1970)
Bronze à patine noire d’après le modèle de 1927
Signé en bas et cachet de fondeur "cire perdue C. Valsuani", XXe
H : 70 cm
Un certificat de monsieur Christophe Zagrodzki, Expert agrée CVV, 
sera remis à l'acquéreur.

Issu d’une grande famille aristocratique, homme au multiples talents et 
passions, August Zamoyski reste surtout l’un des plus grands 
sculpteurs polonais. Demeurant l’une des figures-clés du mouvement 
des Formistes, il revient plus tard à une expression plus classique. 
Installé à Paris en 1924, il fréquente le milieu de la bohème de 
Montparnasse. Il emporte les Grands Prix lors des Expositions 
Internationales de 1925 et 1937. Après un long séjour au Brésil, il 
retourne en France et continue de travailler dans son atelier à Saint-
Clar-de-Rivière. Tout ce patrimoine a récemment été transféré au 
Musée National de Varsovie.

35000/45000 €
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186 MONUMENTAL ET EXCEPTIONNEL BRONZE "LE GRAND CERF" de 
François POMPON (1855-1933)
Bronze à patine noire
Modèle créé en 1929, fonte posthume de 2006 à partir d'un plâtre de 
fonderie
Signé "POMPON" sur la terrasse
Cachet "C.VALSUANI cire perdue" et numéroté "A/25" sur la plinthe
Cachet "reproduction 1998" sur la plinthe 
Hauteur : 162 cm
Largeur : 112 cm
Profondeur : 68 cm
Lot présenté sur désignation
Garantie d'expert

PROVENANCE : 
Ancienne collection parisienne
Collection privée, France

BIBLIOGRAPHIE : 
Pompon, C, Chevillot, L.Colas et A.Pinjon.Ed Gallimard - Electa-
R.M.N, Paris 1994, p.184, n° 19D

Entré à l'atelier d'Auguste Rodin dès 1890 où il rencontre Camille 
Claudel, François Pompon se spécialise dans la représentation du 
monde animal, notamment en l'étudiant de près au Jardin des Plantes. 
À partir de 1905, il développe un style propre par la simplification des 
formes et des volumes de ses sculptures dont le polissage ouvre la 
porte à une nouvelle modernité, tranchant avec le réalisme 
académique du XIXe.
Le style lisse de ses œuvres lui apporte une renommée internationale 
confirmée par des expositions au Japon, aux États-Unis, au Brésil, en 
Suède...

Le « Grand Cerf » est une des trois sculptures monumentales de 
Pompon, avec l’Ours Blanc et le Taureau.
C'est justement l'ours blanc, en 1922, qui lui apporte la consécration lui 
accordant définitivement la reconnaissance du public.
7 ans plus tard, il présente le « Grand Cerf » au Salon d’Automne de 
1929.
Le succès de cette œuvre majeure est telle que plusieurs fontes au 
sable sont éditées chez Andro en grand et petit format.
Arhem fera d’ailleurs en 1952 l’acquisition d’un grand exemplaire en 
bronze qui se dresse aujourd’hui sur l’une des places de cette cité 
néerlandaise.
Numéroté alphabétiquement, notre Cerf est le premier d’une série de 
25. La lettre "A" équivaut à l'épreuve d'essai avant numérotation, du 
n°1/25 au n°25/25, d’où son intérêt.

En 1980, après la fermeture de la fonderie Valsuani, son cachet est 
racheté par Leonardo Benatov qui installe à Chevreuse la fonderie 
Airaindor-Valsuani, labellisée entreprise du patrimoine vivant le 6 
janvier 2012.

La silhouette majestueuse de l’animal exprime toute la puissance et 
l'élégance de ces cervidés rappelant encore au sculpteur les forêts de 
son Morvan natal.

80 000/120 000 €

187 SCULPTURE "PANTALON COURANT À TÊTE D'HOMME" de Robert 
COMBAS (né en 1957)
Résine peinte, technique mixte, sur socle 
Signé et numéroté 6/8
44 x 50 x 25 cm (socle compris)
Avec attestation d'origine

12000/15000 €
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188 SCULPTURE "HOMME À LA CAPE" de Jean LAMBERT-RUCKI (1888-
1967)
Bronze polychrome, fonte posthume du modèle en plâtre réalisé en 
1937
Signé en bas, cachet JDV, cachet de fondeur TEP, épreuve d'artiste 
numérotée IV/IV
H : 62 cm
On y joint de la documentation de la galerie parisienne Jacques De 
Vos représentant l'artiste

Provenance : Ancienne collection Sjöberg, ami proche de l'artiste

Expositions :
-"Jean Lambert-Rucki, 1888-1967", DeVos & Giraud Gallery, New 
York, Nov/Déc 2006
-"D'hier à aujourd'hui, l'expressionnisme entre Figuration et 
Abstraction. Jean Lambert-Rucki et Félix Rozen" Musée des années 
30, Boulogne Billancourt, Nov 2004/Janv 2005 (terre cuite 
polychromée)

15000/20000 €

189 SCULPTURE "NU EN COUPLE" de Robert COMBAS (né en 1957)
Technique mixte peinte 
Signé deux fois, numéroté et daté 95
82 x 34 x 21 cm
Avec attestation d'origine

17000/20000 €

190 SCULPTURE "VÉNUS AUX VIOLONS" de Arman Fernandez dit 
ARMAN (1928-2005)
Bronze à patine médaille
Signé sur la terrasse, numéroté 2/50 et marque du fondeur Bocquel
H : 35 cm

2500/3000 €

191 BRONZE ABSTRAIT "L'ÉLAN D'UNE FOULE" de F SIROT (XXe)
Bronze à patine dorée
Signé, daté 79 et numéroté 2/3
Cachet de fondeur Capa à Madrid
23 x 46 x 24,5 cm

600/800 €
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192 TABLEAU "ACCUMULATION DE TÊTES" de Fernandez ARMAN 
(1928-2005)
Sérigraphie encadrée sous verre
Signée en bas à droite
75,5 x 54,5 cm (à vue)
Provenance : donnée à l'actuel propriétaire par l'artiste dans les 
années 1990

L'œuvre gravé et lithographié d'Arman est très important. Il a réalisé 
des livres illustrés, sérigraphies, gravures, lithographies et de 
nombreuses affiches. Les tous premiers essais de gravures de la main 
d'Arman sont des bois réalisés en 1955, dont l'artiste n'a pas conservé 
trace. Sa carrière de graveur débute réellement avec la lithographie en 
1959 à l'atelier Patrick où travaillent alors Corneille et Dubuffet.

600/800 €

193 LITHOGRAPHIE "PROFIL DE FEMME" d'après Léonard Tsuguharu 
FOUJITA (1886-1968)
Sur papier encadrée sous verre
Numéroté 144/220
54,5 x 37 cm (à vue)

450/500 €

194 SÉRIE DE 8 CARREAUX DE CÉRAMIQUE d'après Salvador DALI 
(1904-1989)
Décor polychrome : "les baisers de feu", "les guitares", "soleil végétal" 
(x2), "l’étoile de mer", "les colombes" et "les fléchettes" (x2) 
Tampon "Tiles by Dali 1954" au revers 
20 x 20 cm chacun
Petits accidents
On y joint 3 autres de la même série cassés

250/300 €

195 SCULPTURE "SOLEIL ROUGE, PM" de Jean LAMBERT-RUCKI 
(1888-1967)
Bronze polychrome, tirage original posthume du modèle en terre cuite 
réalisé en 1937
Signé à l'arrière, cachet JDV, numérotée 5/8
Fondeur Centri-Or
18 x 12 x 6 cm
On y joint de la documentation de la galerie parisienne Jacques De 
Vos représentant l'artiste. Une attestation d'origine signée des filles de 
l'artiste sera délivrée à l'acuqéreur.

Bibliographie : "Jean Lambert-Rucki", J. De Vos, M.A. Ruan, J.P. Tortil, 
Éditions Galerie Jacques De Vos, Paris, 1988, P.63 (terre cuite 
d'origine)

Expositions : 
-"Les Rucki, père et filles", Galerie De Vos, Juin/Juil 1995
-"Jean Lambert-Rucki, 1888-1967", DeVos & Giraud Gallery, New 
York, Nov/Déc 2006

5500/6000 €
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196 BRONZE "SCULPTURE PLATE" de César Baldaccini, dit CÉSAR 
(1921-1998)
Bronze à patine dorée et poli
Signé, justifié 3/8 et cachet du Fondeur Valsuani sur la terrasse
Cette sculpture a parfois été publiée avec le titre "Plaque Rasmussen", 
du nom de René Rasmussen, premier propriétaire du fer soudé
63,5 x 38 x 15 cm
On y joint de la documentation de la galerie parisienne Jacques De Vos

Le fer soudé a été réalisé en 1958, le fondeur Valsuani a fait une 
édition de 12 exemplaires à partir de 1975.
Cette œuvre est enregistrée dans les archives de Madame Denyse 
Durand-Ruel sous le n°1194.

Bibliographie :
-"César, Catalogue Raisonné Volume I 1947-1964", Denyse Durand-
Ruel, Paris, Éditions de la Différence, 1994, au n°242, pp. 210 et  211

Provenance : 
-Ancienne collection Colette Creuzevault, Paris.
-Collection privée, Paris

90000/100000 €

197 SCULPTURE "GUÉPARD COURANT" de Yann TORCHET (né en 
1961)
Bronze à patine verte
Signé YT, numéroté 2/8 et marque de fondeur "F. Paumelle"
15,5 x 40,5 x 7 cm

1500/2000 €

198 EXCEPTIONNELLE GRANDE TABLE BASSE "LA TRÊVE DE LA 
SOIF" de José Maria DAVID (1944-2015)
Bronze argenté et doré, plateau en verre
Signé, daté 2008 et titré sur une plaque
59 x 200 x 100 cm

Au-delà d'un meuble, cette table est avant tout une œuvre invitant au 
calme et au voyage au milieu des seigneurs de la savane réunis 
autour d'une oasis à partager. L'artiste démontre une nouvelle fois sa 
capacité à saisir ces nobles animaux en trois dimensions dans un 
environnement végétal luxuriant.

30000/40000 €

199 SCULPTURE "MINOTAURE" de Robert COMBAS (né en 1957)
Résine peinte 
Signé et numéroté 2/8 deux fois et daté 95
38,5 x 33 x 13,5 cm
Avec attestation d'origine

10000/12000 €

200 SCULPTURE "LA CARPE" de François-Xavier LALANNE (1927-2008)
Résine à patine dorée
Monogrammée, cachet "Lalanne", cachet d'éditeur "Artcurial" et 
numérotée 222/250
56,5 x 30 x 11,5 cm
Belle dorure, infimes usures
Garantie d'expert

40000/50000 €
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201 BRONZE "ÉLÉPHANT ASSIS" de Paul SIMON (1892-1979)
Bronze à patine brune représentant un éléphant assis, la trompe 
enroulée.
Modèle créé vers 1947-48
Signé, numéroté 4/8 et marqué "Fonderie Paumelle 2014"
Fonte posthume circa 2014
25,5 x 22 x 26 cm

Dès sa plus tendre enfance, Simon baigne dans le milieu des Arts. À 
partir de 1929, il réalise des sculptures qui rencontrent un succès 
immédiat; des terres cuites, puis des bronzes d’animaux observés 
longuement et passionnément lors de visites au Jardin des Plantes. 
Tout un bestiaire passe par ses mains; éléphants, panthères, lions, 
rhinocéros, ânes, chameaux, singes, bisons… et toujours ses 
maternités animales délicates qu’il retranscrit avec beaucoup de 
tendresse.

6000/7000 €

202 SCULPTURE "BUSTE DE BÉCASSE" de Yann TORCHET (né en 
1961)
Bronze à patine brune
Marque de fondeur F. Paumelle sous le piédouche
H : 9 cm

600/700 €

203 MAJESTUEUSE SCULPTURE "PANTHÈRE ROUGE" de Richard 
ORLINSKI (né en 1966)
Résine de couleur
Signée et numérotée 8/8 sur une plaque au-dessous
37 x 79 x 17 cm

11000/14000 €

204 SCULPTURE "CŒUR ROUGE" de Richard ORLINSKI (né en 1966)
Résine de couleur
H : 12,5 cm
Avec certificat d'authenticité et boite de protection
Petites usures d'usage à la boite

420/450 €

205 ENSEMBLE DE 4 CARTES MARINES DE LA RÉGION DU PACIFIQUE
-Partie est de l'Australie, iles Salomon, Nouvelle Calédonie, Nouvelle-
Zélande, Mer du corail, carte corrigée en 1975
-Océan Pacifique, première feuille sud, de la Nouvelle Calédonie à 
Tahiti, janvier 1937
-Océan Pacifique deuxième feuille sud, Marquises, Tuamotu, ile de 
Pâques, mars 1934
-Établissements français de l'Océanie, publiée en juin 1949, 52 x 75 
cm, traces de plis
105,5 x 75 cm les grandes
Petites usures d'usages

60/80 €
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206 ENSEMBLE DE 2 CARTES MARINES D'ARCHIPELS
-les MALDIVES d'après la carte levée en 1835 par MM Moresby et 
Powell, officiers de la Compagnie des Indes, 4è édition, février 1956
-les GALAPAGOS d'après la carte de l'Amirauté britannique, publiée 
en juillet 1964
105,5 x 75 cm chacune
Petites traces d'usage

50/70 €

207 DEUX CARTES ENTOILÉES GÉOGRAPHIQUES DE L'INDOCHINE
Feuilles 2 "Cao-Bang" et 5 "Hanoi" de la carte de l'Indochine française
"Dressé, héliogravé et publié par le service Géographique de 
l'Indochine" au 1:500 000
Édition de janvier 1931
60,5 x 100 cm (chacune)

60/80 €

208 SCULPTURE ROMANTIQUE FORMANT CENTRE DE FONTAINE 
"NYMPHE ET CUPIDON"
Métal partiellement patiné, flamme en verre, électrifiée
Tenant une torche en main, la nymphe dominant les eaux est rejointe 
par Cupidon volant l'arc à la main
H : 130 cm
Belle patine, traces d'usage

300/500 €

209 CORNE DE BRUME EN CUIVRE
Composé d'un soufflet en bois et en cuir et d'un embout en cuivre.
Porte une plaque en anglais et en japonais indiquant "FOG HORN 
5/1973"
Époque XXe siècle
L : 92 x D. : 32,5 cm

200/250 €

210 LONGUE-VUE DE MARINE AVEC COFFRET
Dans sa boite d’origine en bois exotique
Portant la marque "Victorian Marine telescop London 1915"
Époque XXe siècle

200/300 €

211 SEXTANT DANS SA BOITE D'ORIGINE EN BOIS EXOTIQUE
Travail allemand, portant la marque "C : Plath Hamburg Germany"
Époque XXe siècle

300/400 €
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212 COFFRET AU COUVERCLE À QUATRE PENTES surmonté d'une 
poignée
Bois exotique et laiton
Epoque XXE siècle
23 x 27 x 19 cm

150/250 €

213 FANAL DE MARINE À PÉTROLE EN LAITON
Porte une plaque en anglais datée de "Apr. 1974"
Poignées amovibles
Époque XXe siècle
H : 50; D. : 26 cm

200/300 €

214 WALKER'S "CHERUB" III T AFFRAIL SHIP-LOG
Composé de trois éléments en laiton dans leur coffret d'origine.
Fabrication anglaise de la Maison "THOS.WALKER & SON M TD., 58 
Oxford Street, Birmingham"
Travail anglais
Époque XXe siècle

180/200 €

215 THÉODOLITE DANS SON COFFRET EN BOIS
Sur une base tripode, surmontée d'un niveau à bulle
En bronze et laiton doré
Marqué "Stanley London"
Époque XXe siècle
H : 18; L : 41 cm (déplié)

250/350 €

216 COFFRET DE MARINE
Acajou et laiton doré avec des casiers intérieurs
Époque XXe siècle
23 x 42 x 31 cm

200/300 €

217 PAIRE DE LONGUES-VUES EN LAITON 
Travail anglais, portant la marque "Stanley London" 
Époque XXe siècle
La plus longue, dépliée : 43 cm

300/400 €
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218 LONGUE-VUE DE MARINE EN LAITON 
Avec support de pied articulé
L : 71,5 cm (dépliée)

200/300 €

219 BELLE MALLE GAINÉE NOIRE
Poignées latérales
Début XXe siècle
44,5 x 89,5 x 40 cm

200/300 €

220 COFFRET DE MARINE
Acajou et laiton doré avec des casiers intérieurs, à poignées 
basculantes, reposant sur une plinthe sculptée
Époque XXe siècle
25 x 43 x 28 cm

200/300 €

221 LONGUE-VUE EN LAITON
Dans sa boite d’origine en bois exotique
Portant la marque "Victorian Marine telescop London 1915"
Époque XXe siècle

250/350 €

222 CHARMANT BRONZE "TAQUINERIE DE GRANDE SŒUR" de Juan 
CLARA AYATS (1875-1958)
Bronze doré et bronze patiné
Signé sur le côté de la chaise
Base en onyx
13,5 x 18 x 9,5 cm

800/1 200 €

223 LITHOGRAPHIE "FEMME À LA VESTE À CARREAUX" de Jean 
Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Litho en couleurs sur papier
Signé en bas à droite et numéroté XI/XX en bas à gauche
40,5 x 31,5 cm

350/400 €
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224 LITHOGRAPHIE "FEMME À LA TOILETTE BLEUE" de Jean Gabriel 
DOMERGUE (1889-1962)
Litho en couleur encadré sous verre
Signé en bas à droite et numéroté XXIII/XXV en bas à gauche
38,5 x 28,5 cm (à vue)

350/400 €

225 LITHOGRAPHIE "LE LITHOGRAPHE" de Louis TOFFOLI (1907-1999)
Litho couleur sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite et numéroté 35/200 en bas à gauche
49 x 64 cm (à vue)
Un certificat de l'expert pourra être délivré à l'acheteur

Bibliographie "Toffoli lithographe", R. Perahia, Art production, 1997, 
n°406, p.258

140/160 €

226 TRÈS RARE ET MAGNIFIQUE ENSEMBLE DE 17 LITHOGRAPHIES 
EN COULEURS "VITRAUX D'ÉGLISE" de Ruben GROSMAN (1914-
2010)
Épreuves d'artiste signées au crayon en bas à droite représentant 
chacune un vitrail d'église des villes suivantes : deux de Strasbourg, 
deux de la Sainte Chapelle à Paris, un pour Reims, deux de Notre-
Dame de Paris, trois pour le Mans, deux pour Amiens, un pour 
Bourges, deux pour Châlons-sur-Marne et deux pour Chartres. 
Emboitage rectangulaire cartonné recouvert de percaline rouge
65 x 50 cm
État d'usage et d'entretien

400/600 €

227 LITHOGRAPHIE "LA JOIE DE VIVRE" de Salvador DALI (1904-1989)
Pointe sèche originale rehaussée sur Velin d'Arches blanc, encadrée 
sous verre
Signée en bas à droite et numérotée 116/250
39,5 x 31,5 cm (cuvette)
Avec son certificat d'authenticité de la Société Anonyme des Éditions 
d'Art de Francony en date du 12 décembre 1975 et une documentation 
de l'éditeur

100/150 €

228 LITHOGRAPHIE "MARGUERITES" de Bernard BUFFET (1928-1999)
Sur Velin d'Arches, encadrée sous verre
Signée au crayon en bas à droite et numérotée 19/150 en bas à 
gauche
72,5 x 50,5 cm
Avec son certificat d'authenticité de la Société Anonyme des Éditions 
d'Art de Francony en date du 23 décembre 1977 et de la 
documentation de l'éditeur

400/600 €

229 LITHOGRAPHIE "COMPOSITION" de Pierre-Yves TREMOIS (1921-
2020)
Signé et daté 1976 en bas
Numéroté 82/150 en bas à gauche
Encadrée sous verre
73 x 52,5 cm (à vue)

80/120 €
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230 GRANDE ESTAMPE "ADAM ET ÈVE" de Pierre-Yves TRÉMOIS (1921-
2020)
Papier encadré sous verre
83,5 x 64,5 cm (cuvette)

220/250 €

231 LITHOGRAPHIE "CAFÉ DE PARIS" de Richard ORLINSKI (né en 
1966)
Papier encadré sous verre 
Signé en bas à droite, numéroté 1/100 en bas à gauche
60 x 64 cm env.

Connu pour ses sculptures Orlinski est l’artiste contemporain français 
le plus vendu dans le monde. Ses œuvres, souvent des animaux sont 
symboles de liberté, de puissance et de passion. En résulte des pièces 
électriques, aux couleurs pop et au style facetté qui feront le tour du 
monde.
Plus rare sur le marché, c'est une lithographie qui est présentée ici 
(avec clin d'œil  à ses animaux fétiches)

600/650 €

232 MOULAGE NÉGATIF EN PLATRE DE L'AFFICHE DE L'EXPOSITION 
VALLAURIS dans le goût de Pablo PICASSO
16 x 13,5 cm

100/150 €

233 VASE À DEUX ANSES PRIMAVERA
Céramique émaillée
Signé et numéroté 4838 au-dessous
Époque XXe
H : 25,5 cm

200/300 €

234 PETIT VASE "ART NOUVEAU" EN VERRE IRISÉ
Décor polychrome de motifs végétaux stylisés, col ourlé
Signé et daté 1985 à la pointe au-dessous
H : 16,5 cm

30/50 €

235 VASE EN VERRE ORANGE ET BRUN, ANNÉES 1960
Col pincé
H: 26 cm

20/40 €
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236 TROIS APPLIQUES "FEUILLE" EN VERRE GIVRÉ de MURANO (?)
30 x 16 x 7,5 cm
Petit éclat à une pointe

250/300 €

237 SUSPENSION EN VERRE GRAVÉ
Décor de frises végétales et feuilles
Époque XXe siècle
H : 35,5 x Diam : 25 cm (globe)

300/400 €

238 PAIRE D'APPLIQUES MIROIRS 1950
A fond de glace chantourné et doré, à deux bras de lumières en métal 
doré.
Epoque XXème siècle.
H : 41; L : 26; P : 11 cm

250/400 €

239 FLACON DE PARFUM "TËTE DE LION" LALIQUE France
Bouchon en verre moulé et satiné, bague en métal doré et flacon à 
cannelures
Signé à la pointe sur le flacon et le bouchon, numéroté
H : 13 cm

150/200 €

240 COUPE-PAPIER "CHEVAL SUR LES FLOTS" de DAUM France
Manche en verre moulé dans des tons bleu et orange, lame en laiton 
doré partiellement sculpté
Signé Daum France dans les vagues
L : 27,5 cm

200/300 €

241 CARAFE DE LA CRISTALLERIE DAUM
Carafe en verre transparent et bordure dorée avec son bouchon en 
cristal de Daum
Signé "Daum F Nancy" à la base
H : 18,5 cm x L : 9 cm

200/300 €
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242 COUPE MOUVEMENTÉE de DAUM FRANCE
Signée à la base du pied
L : 52 cm

50/80 €

243 GRANDE COUPE À FRUITS EN VERRE de SÈVRES
Cachet "Sèvres France" au-dessous
H : 15,5 cm; L : 73 cm

60/80 €

244 CARAFE À ORANGEADE EN CRISTAL de VILLEROY & BOCH
Modèle Royal Saar
H : 23 cm

60/80 €

245 BEL ENSEMBLE DE 5 CARAFES DE FORMES DIFFÉRENTES
Décors gravés pour 4, avec bouchons
Une avec étiquette de la marque BAYEL
H : de 18 à 33,5 cm

50/80 €

246 SERVICE À THÉ ET À CAFÉ ERCUIS
Comprenant théière, cafetière, sucrier et pot à lait
Anses à volute et feuilles d'acanthe, fretel en framboise
Métal argenté, poinçon Centaure et marque Ercuis
H : 22 cm (la plus haute pièce)

60/80 €

247 SURTOUT DE TABLE CHANTOURNÉ de GALLIA
Métal argenté et miroir central
Poinçon de l'orfèvrerie Gallia, pour Christofle
70 x 48 cm

400/600 €
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248 COQUETIER ET SA CUILLER de Louis SÜE (1875-1968) et André 
MARE (1885-1932) pour CHRISTOFLE collection GALLIA
Dans son coffret d'origine "orfèvrerie Gallia"
Métal argenté poinçonné

150/200 €

249 MÉNAGÈRE 91 PIÈCES par RAVINET D'ENFERT
Comprenant 12 cuillers à soupe, 11 cuillers à entremets, 11 cuillers à 
dessert, 12 grandes fourchettes, 12 fourchettes à entremet, 13 grands 
couteaux, 12 couteaux à dessert et ses 8 couverts de service
Couverts en métal argenté, avec poinçon d'orfèvre
Dans un coffret vert bouteille à étages, intérieur de velours marqué 
Ravinet d'Enfert
Époque XXe
Coffret : 16 x 46,5 x 29,5 cm
Très bon état d'usage, petits frottements au coffre

200/300 €

250 SERVICE À THÉ ET À DESSERT EN PORCELAINE DE 
COULEUVRE - LIMOGES
33 pièces au décor de libellules entre fleurs et bourgeons
Cachet "édition d'art à tirage réservé" au dos ou cachet à la couleuvre
Première moitié XXe
Très bon état d'usage

50/80 €

251 TABLEAU "L'ÉGLISE DES AUGUSTINS SUR LE VIEUX PORT DE 
MARSEILLE" de Fernand GUERY-COLAS (XXe)
Huile sur carton encadrée
Signé et daté 1941 en bas à droite 
Contresignée au dos
24 x 19 cm

150/250 €

252 TABLEAUX "PÊCHEURS À PIEDS" de Joseph-Paul MESLÉ (1855-
1929)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré 
Signé en bas à gauche
Étiquettes anciennes de vente et d'inventaire au dos
65,5 x 81,5 cm

170/200 €

253 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS" de Madeleine FIÉ-FIEUX (1897-
1995)
Huile sur panneau encadrée
Signé en bas à gauche 
46 x 37,5 cm

Provenance : descendance familiale de l'artiste.
À sa mort à 97 ans, cette figure de la peinture bretonne lègue son 
manoir de Squividan au Finistère afin qu'y soit ouvert un musée pour 
ses œuvres et celles du professeur de dessin Émile Simon dont elle 
était proche dès la fin des années 1930.

50/80 €
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254 TABLEAU "INTÉRIEUR DE NOTRE-DAME DE PENHORS" de 
Madeleine FIÉ-FIEUX (1897-1995)
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
Signé en bas à gauche, titré au dos
38 x 46 cm

Provenance : descendance familiale de l'artiste.
À sa mort à 97 ans, cette figure de la peinture bretonne lègue son 
manoir de Squividan au Finistère afin qu'y soit ouvert un musée pour 
ses œuvres et celles du professeur de dessin Émile Simon dont elle 
était proche dès la fin des années 1930.

70/100 €

255 TABLEAU "INTÉRIEUR D'ÉGLISE BRETONNE" de Madeleine FIÉ-
FIEUX (1897-1995)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
61,5 x 50,5 cm

Provenance : descendance familiale de l'artiste.
À sa mort à 97 ans, cette figure de la peinture bretonne lègue son 
manoir de Squividan au Finistère afin qu'y soit ouvert un musée pour 
ses œuvres et celles du professeur de dessin Émile Simon dont elle 
était proche dès la fin des années 1930.

80/120 €

256 TABLEAU "CALVAIRE ET FONTAINE SUR LA PLACE DU VILLAGE" 
d'Émile SIMON (1890-1976)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
61 x 50 cm

Provenance : descendance familiale de Madeleine Fié-Fieux, intime de 
Simon.

200/400 €

257 PAPIER PEINT "ROCOCO" 
En rouleaux de 0,75 m de large; soit 13,8 m2
Décor en bande aux nœuds, médaillons, rinceaux en grisaille sur fond 
bleu et raies dorées
Époque XXe
On y joint un autre rouleau aux motifs floraux (0,75 x 4,4m)

50/80 €

258 PAIRE DE CHEVETS EN BOIS DE PLACAGE, ANNÉES 1950
Présentant une tablette supportant un tiroir surélevé
Quadripodes, pieds avants terminés par une gaine en laiton doré
55 x 55 x 30 cm

150/200 €
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259 LAMPE "SPRING" d'après Ingo MAURER (1932-2019)
Pied chromé formant ressort, globe aplati en opaline blanche
Design de la fin des années 1960, début 70
H : 30 cm

70/100 €

260 SUITE DE 7 CHAISES "MODÈLE FOURMI" À 3 PIEDS par Arne 
JACOBSEN (1902-1971) pour FRITZ HANSEN
Contreplaqué et métal chromé
Marquées au-dessous "made in Denmark by Fritz Hansen", du logo FH 
et "Danish furnituremakers control"
H : 76,5 cm
État d'usage et d'entretien

1200/1500 €

261 GRANDE HORLOGE MURALE DOUBLE FACE DE GARE 
RÉTROÉCLAIRÉE de BRILLIÉ
Caisse en métal martelé gris ouvrant par des charnières
Cadran carré à chiffres arabes sur fond blanc, index bâtons pour les 
minutes, signé des deux côtés
Jamais installée, cette horloge a conservé ses adhésifs d'origine 
devant maintenir le verre en cas de bris
94 x 117 x 27,5 cm (attache murale comprise)
Verres brisés

Provenance : réserve d'ancienne gare du département de l'Oise

Né en 1865, Lucien Brillié, ingénieur électricien, s'associe à son frère 
Henri pour créer des horloges électriques et faire naitre les Ateliers 
Brillié Frères. Ils mettent au point un système novateur de 
synchronisation à distance d'horloges à partir d'une pendule-mère 
économisant ainsi le temps de remontage de tout un réseau.
La succès est tel que Brillié est le grand leader du marché de 
l'horlogerie industrielle dans les années 1960/70 alors que Lucien est 
mort depuis 1911 !

400/600 €

262 LUMINAIRE "TOTEM" d'Olivier GARCIA (né en 1956)
Métal ajouré de motifs divers 
H : 200 cm
Pied : 26,5 x 26,5 cm
Restaurations d'usage au système électrique

600/800 €

263 GRAND TAPIS RECTANGULAIRE DES ANNÉES 70
Formes géométriques de couleurs orange, beige et marron
265 x 200 cm
Nettoyé en 2022 par un professionnel

400/600 €
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264 SUITE DE 4 CHAISES "TULIPES" D'APRÈS SAARINEN POUR KNOLL
Coque en plastique, pied en métal, galette recouverte de tissu rouge
H : 79 cm
Jaunissement aux dossiers

200/300 €

265 TABLE RONDE "TULIPE" d'Eero SAARINEN (1910-1961) pour KNOLL
Plateau de marbre calacatta et pied en fonte de fer laqué
Signé sous le pied
Avec la facture d'achat de 1980 des "Éléments mobiliers actuels, 25 
faubourg St Antoine"
H : 73 cm; Diam : 137 cm
Petites usures

2000/2500 €

266 HORLOGE INDUSTRIELLE DOUBLE FACE LAMBERT
Cadran carré à fond blanc, index bâtons, signé
Caisse aux arêtes en métal chromé
60 x 60 x 22 cm (hors anneaux de suspension)
État d'usage

Provenance : démantèlement de l'ancien entrepôt Arcelor de Creil

100/150 €

267 BUREAU PLAT MODERNE
A piètement en métal chromé, à plateau rectangulaire en bois de 
placage garni d'un marocain.
Epoque XXème siècle.
H : 75; L : 140; P : 60 cm

600/1000 €

268 PAIRE DE LAMPES DE BUREAU "COUPOLES"
Fut blanc, pied et abat-jour en laiton doré
H : 45 cm: Diam : 38 cm
État d'usage et d'entretien, à électrifier

600/800 €

269 GRAND TABLEAU HYPERRÉALISTE "LA FLÈCHE", École de 
GLASGOW, années 1970 
Huile sur toile dans un cadre américain
107,5 x 165 cm

Cette grande enseigne lumineuse n'apparait que partiellement sur la 
toile mais bien avec ses défauts d'oxydation. Ce cadrage resserré est 
typique du mouvement hyperréaliste qui se développe dans les 
années 1970. L'artiste se concentre sur un détail qu'il représente de la 
façon la plus absolue possible. Il s'agit de faire douter le spectateur 
devant l'œuvre, est-elle peinte ou photographiée ?

400/600 €
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270 TABLE BASSE DE SALON, ANNÉES 1970
Piétement en métal chromé et bois peint en noir et plateau 
rectangulaire en marbre veiné
35 x 118,5 x 63,5 cm
État d'usage et d'entretien

30/50 €

271 TAPIS RECTANGULAIRE "HÉXAGONES" ORANGE EN LAINE
Années 1970
147 x 220 cm
Nettoyé en 2022 par un professionnel

400/600 €

272 LAMPADAIRE À TROIS LUMIÈRES "BOULES"
Métal chromé, abat-jours amovibles
H : 165 cm
État d'usage et d'entretien

30/50 €

273 FAUTEUIL DE RELAXATION "ŒUF" d'après Henrik THOR-LARSEN 
(né en 1932)
Coque blanche en fibre de verre, intérieur et coussins recouverts de 
tissu violet, pied pivotant en métal peint en blanc
Intérieur équipé d'enceintes musicales et d'un système de lecture de 
musique avec port USB et SD
H : 140 cm env.
Bon état d'usage, fonctionnement du système audio non garanti, logo 
violet au dos du fauteuil

800/1000 €

274 LUMINAIRE "TOTEM COURBÉ" par Olivier GARCIA (né en 1956)
Métal brossé en élégante courbe rappelant une flamme
H : 204 cm
Pied en bois : 30 x 30 cm
Restaurations d'usage au système électrique

700/1000 €

275 PENDULE DE TABLE "MYSTÉRIEUSE COMÈTE" de JAEGER-
LECOULTRE
Métal chromé et verre double face, modèle créé circa 1934
Heures marquées par 12 étoiles, aiguilles symbolisées par une planète 
aux anneaux (heures) et une étoile filante (minutes)
Signé sur le cadran
H : 23,5 cm
Fonctionnement non garanti

1400/1600 €
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276 LAMPE "BRUMBURY" de Luigi MASSONI (1930-2013)
Plastique blanc, métal laqué blanc et métal chromé
Éditeur Guzzini
Interrupteur double d'origine
43 x 43 cm
Usures

800/1200 €

277 TABLE À DESSIN de la marque UNIC Paris
Piétement en fer laqué noir, plateau en bois, règle d'un mètre en 
plastique
Plaque du fabricant "Ets Longereau à Crépy en Valois (Oise)" 
garantissant le système de blocage et plaque "Ets HORDOIR Lille", 
ancien commerce de gros en papeterie et dessin industriel
Marquée Unic sur le contrepoids
Époque mi XXe
H : 190 cm (dépliée)
Plateau : 86 x 120 cm
Belle usure d'usage, quelques accidents 

Cette rare table d'architecte est intemporelle et trouvera sa place aussi 
bien dans un environnement contemporain que design ou au look 
industriel. C'est un très bel élément de décoration.

200/300 €

278 BRONZE "NU MASCULIN ASSIS" de Fabienne MALCORPS (née en 
1956)
Fonte à patine noire
Signé au dos, cachet cire perdue fonte Paumelle
Numéroté 3/8
H : 25,5 cm

1600/2000 €

279 BIBLIOTHÈQUE d'Olivier GARCIA (né en 1956)
Métal brossé et bois
4 étagères en pyramide:
201 x 208 x 40 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2000 €

280 TAPIS "COMPOSITION" d'après LE CORBUSIER (1887-1965)
Laine tissée main et colorants naturels
Époque XXe
198 x 300 cm
Très bon état de propreté

4000/5000 €
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281 HORLOGE DE GARE DOUBLE FACE LAMBERT
Cadran carré à chiffres arabes sur fond blanc, minutes marquées par 
des points, signé
Métal laqué crème
81 x 50 x 16,5 cm (avec suspension)
État d'usage, électrifiée

80/120 €

282 DESSERTE ROULANTE À PLATEAUX
Métal doré et verre fumé
Époque fin XXe 
77 x 80 x 48 cm
Petites usures et un plateau manquant

150/200 €

283 PIED DE LAMPE DE BUREAU "SAN GIMIGNANO" de Robert 
COUTURIER (1905-2008)
Bronze à patine noire
Signé, numéroté sur 25 et cachet de fondeur "La Maladière" 
H : 51,5 cm (hors abat-jour crème)

5500/6000 €

284 SCULPTURE "KONG TONNEAU BRASIL" de Richard ORLINSKI (né 
en 1966)
Résine
Signé et numéroté 1/1, marqué PU (pièce unique)
H : 44 cm

10000/12000 €

285 GRAND PIQUE-CIERGE QUADRIPODE d'Olivier GARCIA (né en 
1956) 
Métal ajouré aux motifs cruciformes
H : 140,5 cm
Diam : 34 cm
Usures

100/150 €

286 BRAIN ROY (né en 1980)
Neon V
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
Finition dibond
60 x 80 cm

800/1000 €
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287 TAPIS "COMPOSITION" d'après Juan MIRO (1893-1983)
Laine tissée main et colorants naturels
Époque XXe
293 x 198 cm
Très bon état de propreté

4000/5000 €

288 MEUBLE D'APPOINT À COMPARTIMENTS par l'éditeur USM, 
spécialiste en mobilier modulable
En métal chromé et laqué vert, monté sur patins ajustables en hauteur
Travail Suisse, XXe
109 x 151 x 37 cm
État d'usage et d'entretien

500/600 €

289 SCULPTURE "L'ŒIL FUTURISTE" de Camilo OTERO (1932-2005)
Bronze 
Signé en bas et daté 74
H : 47 cm

Sculpteur figuratif espagnol, Otero reçoit en 1975 le prix Bourdelle. Il 
s'est illustré notamment par une grande statue équestre place Lucien 
Herr à Paris V où il s'est installé au milieu des années 1960.

900/1200 €

290 TAPIS RECTANGULAIRE ORANGE ET BRUN SEVENTIES EN LAINE
Éditeur Desso (sans étiquette), années 1940
232 x 168 cm
Nettoyé en 2022 par un professionnel

400/600 €

291 MIROIR "SOLEIL" dans le goût de Line VAUTRIN (XXe)
Résine dorée et miroir circulaire légèrement convexe
Diam : 54 cm, miroir : 17,5 cm
Infimes éclats aux pointes

70/100 €

292 BRAIN ROY (né en 1980)
Dancing Marilyn Orange
Édité en 6 exemplaires avec certificat
Finition dibond
60 x 80 cm

800/1000 €
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293 TABLEAU ABSTRAIT "7.70"
Peinture sur toile dans les tons bleu, noir et blanc
Monogrammé et titré "7.70" au dos
59 x 59 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

200/250 €

294 HORLOGE INDUSTRIELLE DOUBLE FACE LAMBERT
Cadran à fond blanc, index bâtons, signé
Caisse en métal laqué crème
50 x 50 x 16,5 cm (hors anneaux de suspension)
État d'usage

80/120 €

295 SCULPTURE ANIMALIÈRE "AIGLE SUR SON ROCHER", XXe
Bronze à patine doré
Beau travail de ciselure
37,5 x 27 x 16,5 cm env.

150/200 €

296 BRAIN ROY (né en 1980)
Brigitte Bardot
Finition verre acrylique print, dans un cadre américain
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
80 x 60 cm

800/1000 €

297 TRIPLE DISQUE DE PLATINE "JOHNNY HALLIDAY MA VÉRITÉ"
Pièce encadrée, tirage limité numéroté 0082/1000
Universal
78 x 88 cm

170/200 €

298 MONAKOE (né en 1980)
Disco Ball Grey
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
Finition dibond
80 x 80 cm

800/1000 €
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299 BRAIN ROY (né en 1980)
Hommage à Norman Parkinson, Swimming girl
Tableau plexi dans un cadre américain
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
80 x 60 cm

800/1000 €

300 BRAIN ROY (né en 1980)
Hommage à Norman Parkinson, Dream butterfly
Tableau plexi dans un cadre américain
Certificat d'authenticité numéroté sur 6
60 x 80 cm

800/1000 €

301 GRAND PROJECTEUR D'USINE MAZDA
Métal gris et verre bombé
L : 75 cm; Diam : 50 cm
Dans son jus

100/150 €

302 FORT LOT SUR LE THÊME DE LA PHOTOGRAPHIE COMPRENANT 
-une dizaine d'appareils photos d'époque diverses
Dont Canon, Fujica, Exacta, Isolette, Fex, Ultrafex, Rollei, Praktica, 
Instamatic camera
-une caméra kodak
-une paire de jumelles Zénith
-un ensemble d'optiques et d'accessoires
-et huit cadres d'illustrations sur le thème de la photo
Dans son jus

350/500 €

303 [PHOTOGRAPHIES] DEUX CATALOGUES D'EXPOSITION 
INTERNATIONALES
-"Vak photografie 1950" (dont E. Weston, A. Renger-Patzsch, D. 
Masclet, K. Bernhardt…)
Note manuscrite à la fin
-"Exposition mondiale de la photographie" (dont JL Sieff, Cartier-
Bresson, W. Klein, J. Vollmer, R. Lebeck…)

50/80 €

304 [PHOTOGRAPHIES] "TOKYO" par William KLEIN (1926-2022)
Delpire éditeur, 1964 (année des J.O. de Tokyo)
Petites usures d'usage

200/250 €
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305 [PHOTOGRAPHIES] "DIE WELT IST SCHÖN" par Albert RENGER-
PATZSCH(1897-1966)
1928
Couverture bleue 
Bon état d'usage

200/250 €

306 [PHOTOGRAPHIES] "DAS DEUTSCHE LICHTBILD, JAHRESSCHAU 
1928/1929"
Verlag Robert & Bruno Schultz, Berlin
Avec son complément des interventions sur "The german annual of 
photography 1928/29"
Usures d'usage

50/80 €

307 PORTFOLIO "VALPARAISO" de Francisco HIDALGO (1929-2009)
Dédicacé par le photographe en première page
16 images couleurs sur papier (40 x 29 cm)
Cartonnage insolé

40/60 €

308 PORTFOLIO "ET IN HELVETIA CORTO" par Hugo PRATT (1927-1995)
Portfolio toilé rouge, édité par Cong, 1991
Exemplaire 834/899
Signature et numérotation
Carton d'origine, excellent état

700/1000 €

309 [VOYAGES] "LES MYSTÈRES DE L'OCÉAN" par Arthur MANGIN et 
"UN HIVER AU CAMBODGE" par Edgar BOULANGIER
Illustrations par W. FREEMAN et Jules NOEL
Alfred MAME, Tours, 1889
Reliure rouge, titres et décor du dos dorés, tranche des feuilles dorées
Ouvrage offert en récompense du Prix d'Excellence à l'école de 
Montlignon en 1898
État de lecture, rousseurs éparses

80/100 €

310 CATALOGUE "KAZIMIR MALEWICZ" par Andrei NAKOV
4 tomes sous emboitage
THALIA édition, 2007
Petites usures à l'emboitage

150/200 €
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311 OUVRAGE "PAUL DELVAUX", éditions FILIPACCHI, textes d'Antoine 
TERRASSE
Collection «La Septième Face du dé» par Jean Saucet
1972
Édition originale tirée à 110 ex. numéroté 098
Ouvrage abondamment illustré
Usures d'usages

50/80 €

312 "LE FILM 1914" par Lucien LAFORGE (1889-1952)
Édition de luxe, sur papier rouge mat spécial des papeteries 
Barthélemy
Numéroté 207/400
Clarté, Paris, 1922
Petites taches

700/1000 €

313 TABLEAU "BOUQUET DE FLEURS AU VASE", XXe
Huile sur toile signée en bas à droite L. Bruni (?)
73 x 50 cm
Accidents

150/200 €

314 TABLEAU "TRAVAIL DANS LES RIZIÈRES" de Wayan RAPET (né en 
1941)
Acrylique sur toile dans un cadre de goût extrême-oriental
Signé en bas à gauche et localisé "Ubud. Bali"
59,5 x 38,5 cm

Représentant de l'école balinaise, Rapet fait partie des artistes qui ont 
grandi dans l'aire culturelle d'Ubud, à Bali. Ses œuvres mettent en 
avant des scènes foisonnantes du quotidien reflétant une société 
communautaire agraire et ses transformations.

400/600 €

315 TABLEAU ABSTRAIT "NOIR 8", XXe
Peinture en léger relief noir et gris au carborundum
Toile marouflée sur panneau
Monogrammé, titré et daté "Noir 8 - 87" au dos
70 x 70 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

250/300 €

316 MONAKOE (né en 1980)
Disco Ball Blue
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
Finition dibond
80 x 80 cm

800/1000 €
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317 BRAIN ROY (né en 1980)
Neon II
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
Finition dibond
60 x 60 cm

800/1000 €

318 BRAIN ROY (né en 1980)
Marilyn Pastel, Hommage à Warhol
Édité en 6 exemplaires avec certificat
Finition dibond
80 x 70 cm
Deux petits coups sur la tranche

800/1000 €

319 TABLEAU "PHASE 105" (XXIe)
Huile sur toile
Monogrammé, titré et daté "13-14" au dos
100 x 100 cm

Provenance : fonds d'un atelier parisien

200/300 €

320 TABLEAU "ABSTRACTION FOND ROUGE" par ARCHIGUILLE 
(Augustin-François Guille) (1932-2017)
Huile sur toile
Années 1960
92 x 72 cm

On retrouve les œuvres de ce peintre de l'abstraction lyrique et de la 
transfiguration dans de nombreuses collections privées (François 
Mitterrand, Claude Pompidou, Jackie Kennedy, Coco Chanel, Ari 
Onassis, Sofia Loren, Empereur du Japon, Roi d'Espagne etc.)

250/400 €

321 TABLEAU "ABSTRACTION FOND GRIS" par ARCHIGUILLE 
(Augustin-François Guille) (1932-2017)
Huile sur toile encadrée
Signée "Archiguille" en bas à droite
Années 1960
100 x 81 cm

On retrouve les œuvres de ce peintre de l'abstraction lyrique et de la 
transfiguration dans de nombreuses collections privées (François 
Mitterrand, Claude Pompidou, Jackie Kennedy, Coco Chanel, Ari 
Onassis, Sofia Loren, Empereur du Japon, Roi d'Espagne etc.)

250/400 €

322 TABLEAU "RUE DE VILLAGE" de Bob TEN HOOPE (1920-2014)
Technique mixte sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite et daté 84
71,5 x 49 cm (à vue)

100/150 €
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323 TABLEAU "RESTAURANT DANSANT" de Bob TEN HOOPE (1920-
2014)
Technique mixte sur papier encadrée sous verre
Signé en haut à droite
31 x 38,5 cm (à vue)

100/150 €

324 TABLEAU "NU ÉMININ AUX DRAPS BLEUS" de Bob TEN HOOPE 
(1920-2014)
Aquarelle et fusain sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite et daté 64
31 x 38,5 cm

100/150 €

325 TABLEAU POINTILLISTE "LE CHEMIN SOUS LA NEIGE" d'Eugène 
BEGARAT (né en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à gauche, contresigné et titré au dos
40 x 80 cm

1200/1500 €

326 TABLEAU POINTILLISTE "LE PETIT PORT" d'Eugène BEGARAT (né 
en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à droite, titré au dos sur le chassis
50 x 61 cm

1200/1500 €

327 TABLEAU POINTILLISTE "PAYSAGE DU SOIR" d'Eugène BEGARAT 
(né en 1943)
Huile sur toile
Signé en bas à droite, titré au dos sur le châssis
54 x 73 cm

1000/1500 €

328 TABLEAU "PASSY, ALPES" de F. FOGEL (XXe)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite, localisé et daté 1934 au dos
46 x 38 cm

280/320 €
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329 TABLEAU "VILLAGE DES ALPES" de CALVI (XXe)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à gauche
46 x 55 cm

350/400 €

330 PETIT TABLEAU "PORT FLUVIAL", XXe, dans le goût de LINO
Huile sur toile encadrée
22 x 27 cm

150/200 €

331 TABLEAU "COQS ET POULES" de GALL (XXe)
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
Signé en bas à droite
20 x 25 cm

100/150 €

332 LITHOGRAPHIE "DON QUICHOTTE" de Claude WEISBUCH (1927-
2014)
Litho couleur encadrée sous verre 
Signée au crayon en bas à droite et numérotée 25/250 en bas à 
gauche
60 x 85 cm (à vue)

250/300 €

333 LITHOGRAPHIE "AFTERNOON II" de Harold ALTMAN (1924-2003)
Litho couleur encadrée sous verre
Signée, titrée et numérotée 21/225 en bas
37,5 x 27 cm

30/50 €

334 LITHOGRAPHIE "LES COLOMBES" de Georges BRAQUE (1882-
1963)
Encadrée sous verre 
Numérotée au crayon en bas à gauche 240/500
39 x 46 cm

150/200 €
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335 LITHOGRAPHIE "CONVERSATION" de Louis TOFFOLI (1907-1999)
Litho couleur sur papier encadrée sous verre
Signée en bas à droite et numérotée 74/150 en bas à gauche
55 x 75 cm (à vue)

Bibligraphie : "Toffoli lithographe", R. Perahia, Art productions, 1997, 
sous le n°278, p.186

170/200 €

336 LITHOGRAPHIE "JARDIN AU SPHINX À CÔTÉ DU PORT" de Jean 
CARZOU (1907-2000)
Sur Velin d'Arches blanc, encadrée sous verre
Signée et datée 72 en bas à droite et numérotée 21/175
53 x 67 cm (à vue)
Petites traces d'anciens plis

60/80 €

337 TABLEAU "MAISON DE CAMPAGNE" de Pierre MAS (né en 1933)
Aquarelle rehaussée à l'encre encadrée sous verre
Signé en bas à droite
24 x 31 cm (à vue)

20/30 €

338 SÉRIGRAPHIE "I AM A MAN" de Shepard FAIREY dit OBEY (né en 
1970)
Signé au crayon et daté (20)20 en bas à droite
Encadrée sous verre
90 x 60 cm (à vue)

170/200 €

339 BRAIN ROY (né en 1980)
Neon VI
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
Finition dibond
80 x 60 cm

800/1000 €

340 BRAIN ROY (né en 1980)
Kate Moss Paillettes
Édité en 6 exemplaires avec certificat
Finition dibond, dans un cadre américain
100 x 100 cm

800/1000 €
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341 GRAVURE "COMPOSITION" de Lionel PERROTE dit LIONEL (1949-
2020)
Signé en bas à droite, numéroté 2/75 en bas au centre
55,5 x 43,5 cm (à vue)

100/150 €

342 TABLEAU " PORTRAIT D'UN JEUNE MALGACHE" de Juan ALCALDE 
(1918-2020)
Gouache et feuilles collées encadrées sous verre
Signée en bas à droite
36,5 x 23 cm

150/200 €

343 LITHOGRAPHIE "FEMME FEUILLAGES" de Jean CARZOU (1907-
2000)
Sujet encadré sous verre
64,5 x 49 cm

40/60 €

344 GRAVURE EN COULEURS "BOUQUET" de Louis TOUCHAGUES 
(1893-1974)
Signée et numérotée 94/100 au crayon en bas à gauche
Encadrée sous verre
53 x 40,5 cm (cuvette)
66 x 50,5 cm (à vue)

70/100 €

345 ESTAMPE "LES TOITS DE LA VILLE" de SOKOLOV
Papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
18 x 38 cm (à vue)

40/60 €

346 PAIRE DE COMPOSITIONS "ÉLÉGANTES JAPONAISES", XXe
Collage de timbres découpés sur papier
Titré en japonais
Travail non signé encadré sous verres
44,5 x 27,5 cm (à vue)

50/80 €
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347 LITHOGRAPHIE "BOUQUET ET NATURE MORTE" de Raymond 
POULET (né en 1934)
Encadré sous verre
Signé en bas à gauche
39,5 x 27,5 cm

20/30 €

348 TABLEAU "LE GRAND HOMME" de Renaud COUTET (né en 1949)
Gouache sur papier encadrée sous verre
Signée et datée 96 en bas à droite
Porte au dos une ancienne étiquette du musée des enfants de Paris
35 x 24 cm (à vue)

150/200 €

349 SCULPTURE "NU FÉMININ À LA SOUCHE" de THIBAULT, XXe
Terre cuite 
Signé à l'arrière
Époque XXe
20,5 x 16 x 15 cm
Petites usures de patine

100/200 €

350 LITHOGRAPHIE "NATURE MORTE" d'André DUNOYER DE 
SEGONZAC (1884-1974)
Encadrée sous verre
49 x 64 cm (à vue)

20/30 €

351 LITHOGRAPHIE "NATURE MORTE AUX ABRICOTS ET AUX 
CERISES" de Georges ROHNER (1913-2000)
Encadrée sous verre
38 x 47 cm (à vue)

20/30 €

352 LITHOGRAPHIE "COMPOSITION ABSTRAITE" de Philippe 
LABARTHE (1936-2003)
Litho couleur encadrée sous verre
Signée au crayon en bas à droite et numérotée 48/75 en bas à gauche
58 x 49 cm (à vue)

20/30 €
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353 TABLEAU "COURSE HIPPIQUE" de FRANCK L (né en 1944)
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
145 x 96,5 cm

60/80 €

354 LITHOGRAPHIE "L'ATELIER FLEURI" de Constantin 
TERECHKOVITCH (1902-1978)
Sur Velin d'Arches, encadrée sous verre
Signée en bas à droite et numérotée 124/125
58,5 x 45,5 cm
Avec son certificat d'authenticité de la Société Anonyme des Éditions 
d'Art de Francony en date du 10 octobre 1973 et de la documentation 
de l'éditeur

50/80 €

355 VASE MONOGRAMMÉ "MD"
Décor de roseaux stylisés
XXe
18 x 13 x 8 cm

20/30 €
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l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Oise Enchères se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel 
de justifier de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie bancaire.

II/ Pendant la vente :

1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
 - 25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %.
 - 15 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable il sera facturé 3 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 
(passeport , formalités douanières)
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, et les commerçants.
15 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de domiciliation.
- Règlement par virement bancaire.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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